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Forord 
 
 

   Velkommen til sæsonen 2025-2026 
 

Den nye sæson bliver lidt anderledes på den måde, at 
vi ved nytårsskiftet efter 400 år siger farvel til den kon-
gelige posthistorie med udgivelse af frimærker og ud-
bringning af breve. Der kan nu sættes punktum efter 
en almindelig katalogsamling Danmark; dog mangler 
der lige en afklaring omkring breve til og fra udlandet.  
    

MEN fortvivl ikke; der er så mange muligheder for at bruge de bestående 
mærker, ikke kun fra Danmark, men hele verden. Det er kun et spørgsmål 
om kreativitet. Der ligger hos samlerne mængder af dubletmateriale, 
sammen med det materiale, der formidles og udbydes af handlere og 
auktionshuse. 
 
Et oplagt emne er de danske poststempler, der kan bruges til fx hjem-
stavnssamlinger, eller opbygning af en klubsamling med alle stempler fra 
X-købing, hvor alle medlemmerne søger og deltager med materiale. En 
sådan samling kan fx udstilles på det lokale bibliotek til glæde for alle 
med hang til lidt nostalgi. Katalogsamlere kan kaste sig over motiv- eller 
temasamlinger; der er uanede muligheder. 
 
Derudover er der forskellige tryk og farvenuancer. Jeg hører ofte ”det 
mærke har jeg”, men hvorfor ikke samle alle farvenuancer? Frimærker fra 
vores nabolande rummer også mange muligheder, og her giver fx Facit-
kataloget en række brugbare oplysninger. 
 
Jeg har selv nogle samlinger om forskellige emner, hvor jeg blander fri-
mærkemotiver, poststempler, illustrerede FDC og postkort sammen.  
 
Jeg har noteret mig, at DAO bruger enkle brevmærker, senere måske med 
motiver, men jeg forestiller mig ikke, at det bliver et samleområde for 
frimærkesamlere. 
 
Jeg kan kun opfordre til at tage til byttedage og aftale besøg hos andre 
klubber og udbrede ens nye interesseområder.  
 
Held og lykke med frimærkesamleriet i den nye sæson. 
 
Erik Hansen, formand  
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Held og lykke med frimærkesamleriet i den nye sæson. 
 
Erik Hansen, formand  
 

Hvad er  ?
  
SFK eller Samarbejdende Frimærke Klubber har eksisteret siden 1992 
og omfatter 29 klubber i København og på det øvrige Sjælland. Enkelte 
klubber er også medlem af Danmarks Filatelist Forbund (DFF). 
 
Samarbejdet består især af adgang til andre klubbers arrangementer, 
foredragsholdere, byttedage, udstillinger samt fælles bytteaftener. Hjør-
nestenen er dog det årlige SFK-program, hvor medlemmerne kan følge 
med i klubbernes mødeaftener og andre arrangementer. 
 
SFK afholder 2 årlige møder, forår og efterår, hvor repræsentanter fra 
klubberne mødes. Klubberne betaler 200 kr./år i kontingent og køber 
desuden SFK-programmet til samtlige medlemmer. 
 
Det er SFK‘s ønske at fremme interessen for filateli, og SFK er ligeledes 
positiv over for tiltag og initiativer, der kan tjene dette formål. SFK er 
også positiv over for samarbejde med andre filateliforeninger og forbund.  
 

Hjemmeside www.sfk92.dk 
 
HUSK også at besøge SFK’s hjemmeside www.sfk92.dk med klubbernes 
mødeprogrammer, kontaktinfo, link til en evt. hjemmeside samt oversigt 
over byttedage, foredragsholdere etc. Du kan også se vores vedtægter og 
links til annoncører og postvæsener. Forsiden opdateres månedligt og 
gerne med evt. aktuelle nyheder. 
 
Sker der ændringer i klubbernes mødetid, mødested eller større aktivite-
ter, kan det blive annonceret på hjemmesiden. Der kan ikke ændres i op-
lysningerne på de enkelte klubbers sider, da indholdet overføres fra det 
trykte program. 
 
Hjemmesideudvalget består af: 
Erik Hansen – erik.hansen860@gmail.com – Tlf: 51 91 36 09 
Ole Vangshardt – olvang@webspeed.dk – Tlf: 24 45 72 87 
Webmaster: Leon Lund – skriv@leon-it.net – Tlf: 31 59 18 04 
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SFK byttedage og åbent hus 
_____________________________________________________________ 
 

EFTERÅR 2025 

5. oktober (søndag)   20. oktober (mandag) 
Dianalund Frimærkeklub – Åbent hus  Vesterbro Frimærkefor. – Åbent hus 
Borgerhuset Sømosevej 44  Vesterbro Ny Skole 
Kl. 9.30-13  Slesvigsgade 6 - Kl. 19-22 
 
19. oktober (søndag)  
Byttedag i Sorø (5 klubber) 
Sorø Kultur- og Fritidshus 
Frederiksvej 27 - Kl. 10-16  
   
    

FORÅR 2026 
 
17. januar (lørdag) 
Taastrup og Omegns Frimærkeklub 
Hedehuset, Hovedgaden 371, 
Hedehusene - Kl. 10-15  
Entre kr. 20,- 
 
25. januar (søndag) 
Sydsjællands Frimærkeklub 
Gåsetårnsskolen afd. Iselinge 
Chr. Richardtsvej 33, Vordingborg 
Kl. 10-15 
 
2. februar (mandag) 
Vesterbro Frimærkefor. – Åbent hus 
Vesterbro Ny Skole 
Slesvigsgade 6 - Kl. 19-22 
 
8. februar (søndag) 
Korsør Filatelistklub 
Aktivitetscentret 
Teglværksparken 50 - Kl. 10-15 
 

22. februar (søndag) 
Præstø Frimærkeklub 
Præstø Skole 
Skolevej 15 – Kl. 10-15 
 
22. februar (søndag) 
Herlev Frimærkeklub – Filatelistdag 
Herlev Medborgerhus, 
Herlevgårdsvej 18 – Kl. 10-14 
 
1. marts (søndag) – Ny lokation! 
Byttedag på Amager (2 klubber) 
Postkassen, Amager Landevej 71 
Kl. 10-14 
 
7. marts (lørdag) 
Frimærkeklubben Damsø 
Nærmere info følger 
 
8. marts (søndag)  
Næstved Filatelistklub 
Næstved Frimærkemesse  
Kulturhuset, H.C. Andersens Vej 24 
Kl. 10-15 
 

---- ooo --- 
 
 



Samarbejdende Fynske Frimærkeklubber: Odense, Odense Øst, Nyborg, 
Middelfart, Langeland, Kerteminde, Bolbro, Gelsted, Faaborg, Svendborg 
og Ringe 
 
25. oktober (lørdag) 
Bytte- og Børsdag 
Nyborg Filatelist-Klub 
Idrætscenter Nyborg 
Storebæltsvej 13-15 – Kl. 10-16 
www.nyborg-frimaerkeklub.dk 

21. marts (lørdag) 
Bytte- og Børsdag 
Nyborg Filatelist-Klub 
Idrætscenter Nyborg 
Storebæltsvej 13-15 – Kl. 10-16 
www.nyborg-frimaerkeklub.dk 
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Hvilken historie 
fortæller forsendelsen?

Af Torben Lethraborg, Brøndby Frimærkeklub

At samle på frimærker kan give en 
interessant viden om kultur, histo-
rie, geografi mv. Men samler man 
på forsendelser kan man få lagt 
yderligere interessante fortællin-
ger til sin samling.

Jeg har i mange år prøvet at samle 
mange forskellige forsendelsesty-
per til min samling med H. C. An-

dersen, og specielt udgaven som 
Danmark udgav i 1935 giver mange 
muligheder for at fortælle historier 
fra Post- & Telegrafvæsenets dag-
lige gøren og laden. I det følgen-
de vil jeg vise og fortælle historien 
bag nogle få af mine forsendelser i 
min samling.

Fig. 1.
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Fig. 1 er en Førstedagskuvert fra før 
de blev lavet som særlige kuverter 
og særlige stempler. Frimærkese-
rien på seks værdier blev udgivet 
den 1. oktober 1935 og alle seks fri-
mærker er sat på kuverten, der er 
afstemplet København V Kødbyen 
1.10.35 kl. 13.30. Afsenderen har 
endda ville have noget for penge-
ne for forsendelsen er både sendt 
espres og rekommanderet. Forsen-
delsen er sendt til Brønshøj, hvor 
den blev modtaget samme dag 
mellem kl. 16 og 17 fremgår det af 
ankomsstemplet på bagsiden.

Brevet er i alt frankeret med 87 
øre. Porto for landsbreve: 15 øre 
(01.01.27 - 30.06.40), rekomman-
dationsgebyr: 25 øre (01.04.26 - 
30.06.40) og expresgebyr: 40 øre 
(01.10.23 - 30.06.46), brevet er altså 
overfrankeret med 7 øre.

Fig. 2 er et søndagsbrev sendt fra 
København K. 31.5.36 til Skaade 

Baker, Aarhus. Afsenderen i Køben-
havn havde forventet at brevet ville 
være blevet udbragt til modtage-
ren dagen efter, der var en søndag.

Men forsendelsen har fået påsat 
en etiket, der fortæller: Forsendel-
sen er ikke udbragt Søndag, fordi 
2. De bor udenfor det Distrikt, hvori 
Søndagsbreve udbringes.

Brevet er frankeret med i alt 25 
øre. Porto for landsbreve: 15 øre 
(01.01.27 - 30.06.40) og tillæg 
for søndagsudbringning: 10 øre 
(01.05.29 - 30.06.46).

Fig. 3 er en forsendelse der har 
været noget rundt i verdenen og 
her har afsenderen fået noget for 
pengene. Brevet er sendt fra Char-
lottenlund 6.5.36 til „M/S Niels 
Mærsk“ i Yokohama, Japan. Brevet 
er på bagsiden ankomststemplet i 
„Yokohama 20.5.36“, men mærsk 
skibet er afsejlet og derfor bliver 

Fig. 2.
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Fig. 3.
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brevet derfra sendt videre til Los 
Angeles, USA, og her ankomst-
stemplet 10.6.36. Men endnu en 
gang er skibet sejlet og brevet er  
derfra videresendt 12.6.36 til New 
York (muligvis i omslagskuvert, da 
der ikke er ankomsstempel fra New 
York).

Frankeret med 3 x 10 øre, i alt 30 
øre. Porto for breve til udlandet: 30 
øre (01.01.33 - 30.06.40).

Fig. 4 er en forsendelse der er af-
sendt fra Frederikssund til Køben-
havn V med ekspres. Afsenderen 
har åbenbart haft et vigtigt ærinde 
med brevet, det er nemlig stemp-

Fig. 4.

let med et violet „Togpost“. Brevet 
er derfor blevet afleveret på Fre-
derikssund Station til togføren af 
første afgående tog mod Køben-
havn, som har medbragt brevet og 
ved ankomst til København leveret 
det til Postvæsenet på Hovedbane-
gården. Her er det blevet stemplet 
med „Togpost“ og så afstemplet 
København Omk. 29.4.36 kl.15.40. 
På bagsiden er brevet ankoms-
stemplet med et udtværet Køben-
havn V stempel.

Brevet er i alt frankeret med 55 
øre. Porto for landsbreve: 15 øre 
(01.01.27 - 30.06.40) og expres- 
gebyr: 40 øre (01.10.23 - 30.06.46).
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Fig. 5.
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Fig. 5 er endnu en forsendelse 
der har været ude at rejse. Det er 
et rekommanderet brev sendt fra 
Københavns Frihavn 1.8.36 til Bru-
xelles, Belgien. 

Brevet er frankeret med 2x5, 2x7, 
10 og 20 øre, samt 1 øre, ialt 55 
øre. Porto for breve til udlandet: 30 
øre (01.11.33 - 30.06.40) og rekom-
mandationsgebyr: 25 øre (01.04.26 
- 30.06.40).

På bagsiden ses en påtegning fra 
Bruxelles om at adressaten er ube-
kendt (4.8.36), afgangsstemplet 
Bruxelless-Brussel 5.8.36, samt an-
komstsstempel København V. 6.8. 
36. Der ud over er der påtegning 
om at brevet er anmeldt samme 
dag og på forsiden stemples „Af-
hentes V.“, det er fordi det er et 
rekommanderet brev der skal over-
leveres personligt og kvitteres for.

Fig. 6. har været på en meget læn-
gere rejse. Det er en tryksag sendt 
fra Thorshavn, Færøerne  3.12.36 
til Syd Manchuriet, Kina. Frankeret 
med 7 øre. Porto for tryksager til 
udlandet: 7 øre (01.11.33 - 30.06. 
40).

Bagklappen på kuverten er her 
bukket om, så det ses at klappens 
gummiering ikke har været fugtet 
og forsendelsen derfor har været 
åben, som tryksager skal være. På 
kuverten er der anført kinesiske 
skrifttegn; de øverste er bynanvnet 

og de lodrette blå tegn er modta-
gerens navn og adresse.

Desværre er der ingen afsender 
på brevet, så man kan ikke se eller 
gætte på hvilken form for tryksag 
eller vareprøve der har været i for-
sendelsen. Der er heller ikke nogen 
modtagelsesstempler i Manchuriet 
så vi kan ikke se hvor lang tid bre-
vet har været om at nå frem.

Hvad har denne Poul H. Baagøe så 
lavet i Manchuriet? Jo lidt søgning 
på nettet giver følgende oplysnin-
ger: Poul Hedemann Baagøe blev 
født i 1885 i Næstved. Han blev 
uddannet som maskiningeniør i 
1907, fik i 1912 en teologisk uddan-
nelse fra missionsskolen i Hellerup 
og blev præsteordineret samme 
år. I 1912 blev Baagøe udsendt af 
Det Danske Missonsselskab som 
KFUM-missionær til Manchurriet. 
Her mødte han Mathilde (Grethe) 
Christensen, som ligeledes var ud-
sendt som missionær og de blev 
gift Dandong i 1914.

Baagøe var i Kina primært enga-
geret i KFUM-aktiviteter, bl.a. som 
KFUM-sekretær på flere af missi-
onsskolerne i Manchuriet. Parret 
opholdt sig i løbet af deres udssta-
tionering i Kina i flere byer og slut-
tede af i Dairen (Dalian) i perioden 
1934-1941. Baagøe har skrevet ad-
skillige artikler og bøger om mis-
sionsarbejdet beregnet på studie-
kreds og undervisning i Danmark.
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Fig. 6.



SamlerenSamleren
Specialbutik med Europas

største udvalg af samlertilbehør

– Alt i tilbehør og 
kæmpe udvalg af 

enkeltmærker fra stort 
set hele Skandinavien

Kæmpe webshop på hjemmesiden: 
www.album.dk

Nu også stort udvalg af postkort

Butikken er flyttet tilwww.album.dktlf. 35 36 82 42
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Allerød og Omegns 
 Frimærkeklub 

Stiftet 14.januar 1985 
____________________________________________________________________________ 
  
FFoorrmmaanndd:: Harris Spangshauge, Rådhusparken 53 1. tv., 3450 Allerød 
E-mail: spangshauge@gmail.com 
KKoonnttaakkttppeerrssoonn:: Søren Lotz, Breeltevænget 2, 2970 Hørsholm 
Tlf: 26 79 96 91. E-mail: sorenlotz@gmail.com 
KKlluubbmmøøddeerr afholdes onsdage i ulige uger kl. 15.00-18.00 i Allerød Bibliotek,  
Skovensvej 4, 1. sal, lokale B, 3450 Allerød 
_____________________________________________________________________ 
 
EFTERÅR 2025 
 
13.08. Sæsonstart 
27.08. Bytning og auktion 
10.09. Bytning og auktion 
24.09. Bytning og auktion 
08.10. Bytning og auktion 
22.10. Bytning og auktion 
05.11. Bytning og auktion 
19.11. Bytning og auktion 
03.12. Bytning og auktion 
17.12. Juleafslutning  
 

FORÅR 2026 
 
14.01. Generalforsamling 
28.01. Bytning og auktion 
11.02. Bytning og auktion 
25.02. Bytning og auktion 
11.03. Bytning og auktion 
25.03. Bytning og auktion 
08.04. Bytning og auktion 
22.04. Bytning og auktion 
06.05. Sæsonafslutning 

På alle bytteaftener sælges ca. 75 lots. Indlevering 14 dage i forvejen. 
 
 
 
 
 

Besøg en anden SFK-klub! 
En af fordelene ved SFK er, at man som medlem af en klub 
uforbindende kan besøge de andre klubber i samarbejdet. 

Se her i bladet, hvornår der er noget spændende på program-
met eller måske bare en god mulighed for at få en hyggelig 
bytteaften og møde nye samlere med spændende materiale. 
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Amager Frimærkeklub 
Stiftet 25. januar 1937 

_____________________________________________________________________ 
  
FFoorrmmaanndd  oogg  kkoonnttaakkttppeerrssoonn: Ole Sørensen, Tovværkgade 2, 3.tv.,  
2300 København S. Tlf: 22 13 58 60. E-mail: oles5353@gmail.com 
KKlluubbmmøøddeerr  afholdes torsdage kl. 19.30 i Sundkirkens Menighedshus, Lodivej 9 
_____________________________________________________________________ 
 

EFTERÅR 2025 
 
04.09. Velkommen til ny sæson 
 og sommerens fund 
11.09. Banko med gode frimærke-

præmier 
18.09. Klubkonkurrence nr.1 
25.09. Krejleraften med handler- 
 besøg af Theis 
02.10. Generalforsamling kl. 19.30 
09.10. Bytteaften: Europa og 
 foredrag 
16.10. Storauktion 
23.10. Klubkonkurrence nr. 2 
30.10.  Mit sjoveste frimærke/for- 
 sendelse 
06.11. Banko med gode  
 frimærkepræmier 
13.11. Postkortdag 
20.11  Klubkonkurrence nr. 3  
27.11. Bytteaften: Afrika 
04.12. Lukket 
11.12. Juleafslutning med ledsa-

gere og pakker. Spisning  
 kl. 19:00 (tilmelding forud) 
 

                

FORÅR 2026 
 
08.01. Godt nytår. Mit bedste 

mærke og årets første fund 
15.01. Banko med gode  
 frimærkepræmier 
22.01. Klubkonkurrence nr. 4 
29.01. Klubben fylder 89 år d. 25/1  
05.02. Bytteaften: Syd- og Mellem-
 amerika  
12.02. Medlemmer viser deres 
 samling 
19.02. Postkortdag og foredrag 
26.02. Klubkonkurrence nr. 5 
01.03. AmagerByt ’26 i Postkassen, 

Amager Landevej 71 kl. 10-14 
05.03.  Bytteaften: Asien 
12.03. Banko med gode  
 frimærkepræmier 
19.03. Klubkonkurrence nr. 6 
26.03.  Krejleraften med handler- 
 besøg af Theis 
02.04. Lukket Skærtorsdag 
09.04. Rodekasse-auktion 
16.04. Bytteaften: Caribien-Oceanien 
23.04. Storauktion 
30.04. Sæsonafslutning og spisning    

kl. 19.00 efterfulgt af  
 præmieoverrækkelse 

 

            
Husk AmagerByt 2026 den 1. marts 2026 kl. 10-14 i  

Postkassen, Amager Landevej 71, 2770 Kastrup, se s. 62 
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Brøndby Frimærkeklub 
Stiftet 25. september 1958 

_____________________________________________________________________ 
  
FFoorrmmaanndd  oogg  kkoonnttaakkttppeerrssoonn:: Ole Vangshardt, Brøndby Alle 23 A,  
2660 Brøndby Strand. Tlf.: 24 45 72 87. E-mail: olvang@webspeed.dk 
KKlluubbmmøøddeerr afholdes hver anden tirsdag kl. 19.30 til ca. 21.30 i Kulturhuset 
Kilden, mødesal 1, Nygårds Plads 31, Brøndbyøster, 2605 Brøndby 
Dørene åbnes kl. 19.00 
HHjjeemmmmeess iiddee:: www.brondbyfrim.mono.net 
_____________________________________________________________________ 
 

EFTERÅR 2025 
 
09.09. Medbring nyt materiale  
 og fortæl om det, bytning 
23.09.  Bytning, quiz 
07.10. Indlæg: Postfærgemærker 
 v/Fl. Jørgensen 
21.10.  Bytning 
04.11. Auktion, bytning, quiz 
18.11. Foredrag: Tyskland 1923-1933 
 v/Johnny Speich 
02.12.  Bytning 
09.12. Juleafslutning og julequiz, 

kun for medlemmer 

FORÅR 2026 
 

06.01.  Foredrag: Russisk præ- 
 filateli v/Erik Hansen 
20.01. Bytning, quiz 
03.02. Evt. medlemsindlæg, bytning 
17.02.  Bytning, quiz 
03.03. Generalforsamling, kun for 

medlemmer 
17.03.  Auktion, bytning, quiz 
31.03. Bytning 
14.04. Sæsonafslutning m/banko og 

quizresultat, kun for medlem-
mer

 
Se et mere detaljeret og opdateret program på 

www.brondbyfrim.mono.net 
 

               
  

                                                
 
 



Brøndby Frimærkeklub 
Stiftet 25. september 1958 

_____________________________________________________________________ 
  
FFoorrmmaanndd  oogg  kkoonnttaakkttppeerrssoonn:: Ole Vangshardt, Brøndby Alle 23 A,  
2660 Brøndby Strand. Tlf.: 24 45 72 87. E-mail: olvang@webspeed.dk 
KKlluubbmmøøddeerr afholdes hver anden tirsdag kl. 19.30 til ca. 21.30 i Kulturhuset 
Kilden, mødesal 1, Nygårds Plads 31, Brøndbyøster, 2605 Brøndby 
Dørene åbnes kl. 19.00 
HHjjeemmmmeess iiddee:: www.brondbyfrim.mono.net 
_____________________________________________________________________ 
 

EFTERÅR 2025 
 
09.09. Medbring nyt materiale  
 og fortæl om det, bytning 
23.09.  Bytning, quiz 
07.10. Indlæg: Postfærgemærker 
 v/Fl. Jørgensen 
21.10.  Bytning 
04.11. Auktion, bytning, quiz 
18.11. Foredrag: Tyskland 1923-1933 
 v/Johnny Speich 
02.12.  Bytning 
09.12. Juleafslutning og julequiz, 

kun for medlemmer 

FORÅR 2026 
 

06.01.  Foredrag: Russisk præ- 
 filateli v/Erik Hansen 
20.01. Bytning, quiz 
03.02. Evt. medlemsindlæg, bytning 
17.02.  Bytning, quiz 
03.03. Generalforsamling, kun for 

medlemmer 
17.03.  Auktion, bytning, quiz 
31.03. Bytning 
14.04. Sæsonafslutning m/banko og 

quizresultat, kun for medlem-
mer

 
Se et mere detaljeret og opdateret program på 

www.brondbyfrim.mono.net 
 

               
  

                                                
 
 

EUROPA 2025

Arkæologiske fund
Arkæologiske undersøgelser på Færøerne 
viser, at den første nordiske bosættelse 
begyndte i det 8. århundrede, og i det 9. 
århundrede var der etableret permanente 
bosættelser rundt om på øerne. Frimærk- 
erne forestiller et skakbræt fra vikinge- 
tiden samt en nipsenål fra en vikingegrav. 
Kunstner: Martin Mörck. 

Bestil frimærker: dk.stamps.fo

Færøske frimærker 

Bestil frimærker: dk.stamps.fo

Posta Færøerne – et af de mindste post- 
væsener i verden, men kendt for sine 
unikke, flotte og kreative frimærker, som 
har opnået anerkendelse i hele verden.

dk.stamps.fo 
Tel. +298 346200
stamps@posta.fo

@FaroeIslandsStamps

@faroeislandsstamps

@FaroeseStamps

Sule
Fugle på Færøerne

Udgivelse 26.05.2025

Udgivelse 26.05.2025
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Martin Mörck 2025
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Martin Mörck 2025

Sulen er Færøernes største ynglefugl 
med et vingefang på op til næsten to 
meter. Den yngler længst mod vest på 
øen Mykines på klippeafsatser og på 
brede klippesøjler, men kan ses i hele 
landet, når den søger føde. Den færøske 
sulebestand er vurderet til 2350 par.
Fotos: Silas Olofson. 

FØROYAR25KR
2025Súla Morus bassanus

FØROYAR35KR
2025Súla Morus bassanus
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Brønshøj Frimærkeklub 
Stiftet 3. november 1934 

_____________________________________________________________________ 
 
FFoorrmmaanndd  oogg  kkoonnttaakkttppeerrssoonn::  Merete Pedersen, Håbets Alle 3, 1. sal,  
2700 Brønshøj. Tlf: 30 34 20 91. E-mail:meretepedersen@jubii.dk 
KKlluubbmmøøddeerr  afholdes 1. og 3. torsdag samt 5. torsdag kl. 19.30 fra september til 
april i Husum Vænge Centret, Husum Vænge 2, 2700 Brønshøj  
_____________________________________________________________________ 
 
EFTERÅR 2025  
 
04.09. Sæsonstart 
18.09. Tag frimærker med hvor der 

er tvivl om oprindelsesland, 
som undersøges 

02.10. Herlev Frimærkeklub 
 kommer på besøg 
16.10. Alm. mødeaften 
30.10. Foredrag v/Johnny Speich: 
 Dansk Vestindien og tofar-

vede 
06.11. Generalforsamling, kun 
 for medlemmer 
20.11. Foredrag v/Erik Hansen: 
 Finland 1917-1930 
04.12. Foredrag v/Martin Christian-

sen: En sørejse gennem de en-
gelske kolonier fra Suez til 
Shanghai omkring år 1900 

11.12. Juleafslutning m/banko 
 
 
 

         

FORÅR 2026 
 
08.01. Opstart med bytning, konkur-

rence og auktion 
22.01. Foredrag v/Erik Hansen: 
 Finland 1930-1954 
05.02 Alm. mødeaften 
17.02. Besøg hos Herlev Frimærke- 
 klub 
19.02. Fortælling om postfærge- 
 mærker v/Flemming Jørgen-

sen 
05.03. Alm. mødeaften 
19.03. Foredrag v/Peter Michaelsen: 

Prinsesse Marie og de første 
danske særstempler 

09.04. Alm. mødeaften 
16.04. Klubmesterskab 2026 
30.04. Afslutningsfest m/banko

 
 

På alle mødeaftener er der  
årskonkurrence og auktion 
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Dianalund Frimærkeklub 
Stiftet 30. november 1995 

_____________________________________________________________________ 
  
KKoonnttaakkttppeerrssoonn:: Runa Mathorne, Bøgevænget 36, 4293 Dianalund 
Tlf: 22 79 64 59. E-mail: runamathorne@hotmail.com 
KKlluubbmmøøddeerr afholdes torsdage kl. 9.30-11.00 i Borgerhuset (i kælderen),  
Sømosevej 44, 4293 Dianalund 
_____________________________________________________________________ 
 

EFTERÅR 2025 
 
14.08. Sæsonstart med kaffebord/ 
 pokaloverrækkelse 
21.08. Byttedag med handler Tobias 
28.08. Byttedag/miniauktion 
04.09. Byttedag 
11.09. Rodekasse/poseauktion 
18.09.   Besøg af gæster fra SFK- 
 klubber, miniauktion 
25.09. Medlem fremlægger  
 samling/miniauktion 
02.10. Handler Kim Jasper 
05.10. Åbent hus med vurdering af 

samlinger samt auktion 
09.10. Byttedag med handler  
 Ole Johansen 
23.10. Quiz samt miniauktion 
30.10. Byttedag med handler Tobias 
06.11. Foredrag ved Ole Johansen  
13.11. Byttedag  
20.11. Byttedag/miniauktion 
27.11. Byttedag med handler Jasper 
04.12. Byttedag/ miniauktion 
11.12.   Juleafslutning med fælles- 

                 spisning og banko

FORÅR 2026 
 

08.01. Sæsonstart med kaffebord 
15.01. Besøg af handler Kim Jasper 
22.01. Byttedag/miniauktion 
29.01. Byttedag/miniauktion 
05.02. Byttedag/miniauktion 
12.02. Medlem fremlægger  
 samling og miniauktion 
19.02. Besøg af handl. Ole Johansen 
26.02. Rodekasse/poseauktion 
05.03. Besøg af SFK-klub 
12.03. Byttedag/miniauktion 
19.03. Besøg af handler Tobias 
26.03. Byttedag/miniauktion 
09.04. Besøg af handler Kim Jasper 
16.04. Byttedag/miniauktion 
23.04. Storauktion og quiz 
30.04. Medbr. nyt materiale til nye 

samleområder/miniauktion 
07.05. Mit sjoveste frimærke/forsen-

delse (medlemmer fortæller) 
14.05. Byttedag/miniauktion 
21.05. Besøg af handler Tobias 
28.05. Generalforsamling 
04.06.  Sæsonafslutning 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

ÅBENT HUS – søndag 5. oktober 2025 kl. 09.30 – ca. 13.00 
Dianalund Frimærkeklub fejrer 30-års fødselsdag og indbyder alle interesse-
rede nye såvel som gamle frimærkesamlere, folk som ønsker en vurdering af 
deres samling og/eller få inspiration til nye samleområder.  Der vises samlin-
ger af klubbens medlemmer med en miniauktion kl. 12.00. Mødepræmie 
trækkes kl. 11.00. Gratis adgang og kaffen/kage er klar. 

Lokale 3, Borgerhuset, Sømosevej 44, 4293 Dianalund 
 

Brønshøj Frimærkeklub 
Stiftet 3. november 1934 

_____________________________________________________________________ 
 
FFoorrmmaanndd  oogg  kkoonnttaakkttppeerrssoonn::  Merete Pedersen, Håbets Alle 3, 1. sal,  
2700 Brønshøj. Tlf: 30 34 20 91. E-mail:meretepedersen@jubii.dk 
KKlluubbmmøøddeerr  afholdes 1. og 3. torsdag samt 5. torsdag kl. 19.30 fra september til 
april i Husum Vænge Centret, Husum Vænge 2, 2700 Brønshøj  
_____________________________________________________________________ 
 
EFTERÅR 2025  
 
04.09. Sæsonstart 
18.09. Tag frimærker med hvor der 

er tvivl om oprindelsesland, 
som undersøges 

02.10. Herlev Frimærkeklub 
 kommer på besøg 
16.10. Alm. mødeaften 
30.10. Foredrag v/Johnny Speich: 
 Dansk Vestindien og tofar-

vede 
06.11. Generalforsamling, kun 
 for medlemmer 
20.11. Foredrag v/Erik Hansen: 
 Finland 1917-1930 
04.12. Foredrag v/Martin Christian-

sen: En sørejse gennem de en-
gelske kolonier fra Suez til 
Shanghai omkring år 1900 

11.12. Juleafslutning m/banko 
 
 
 

         

FORÅR 2026 
 
08.01. Opstart med bytning, konkur-

rence og auktion 
22.01. Foredrag v/Erik Hansen: 
 Finland 1930-1954 
05.02 Alm. mødeaften 
17.02. Besøg hos Herlev Frimærke- 
 klub 
19.02. Fortælling om postfærge- 
 mærker v/Flemming Jørgen-

sen 
05.03. Alm. mødeaften 
19.03. Foredrag v/Peter Michaelsen: 

Prinsesse Marie og de første 
danske særstempler 

09.04. Alm. mødeaften 
16.04. Klubmesterskab 2026 
30.04. Afslutningsfest m/banko

 
 

På alle mødeaftener er der  
årskonkurrence og auktion 
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Farum Frimærkeklub 
Stiftet 2. oktober 1968 

_____________________________________________________________________ 
  
FFoorrmmaanndd:: Anders Vidstrup, Bybækterrasserne 103 F, 3520 Farum. Tlf: 30 75 12 33 
E-mail: anders@vidstrup.dk 
KKoonnttaakkttppeerrssoonn:: Per Jensen, Rytterhegnet 2, 3450 Allerød. Tlf: 40 10 62 06 
E-mail: per.rytterhegnet@gmail.com 
KKlluubbmmøøddeerr afholdes torsdage i lige uger kl. 19.00-22.00 i Kultur- og Aktivitets-
center Stien, lokale 7, Paltholmterrasserne 1, 3520 Farum.  Indkørsel fra Paltholm-
vej over for Farum Bytorv. Møderne indledes kl. 20, men der er adgang fra kl. 19.  
_____________________________________________________________________ 

Hovedvægten er lagt på bytning og kammeratligt samvær,  
og der er frisklavet kaffe. Der kan være ”Ta´-selv-bord” 
med frimærker og ca. hver anden gang miniauktioner af 
medlemmernes medbragte og relevante materiale. Lejlig-
hedsvis er der korte foredrag, temaaftener og andre arran-
gementer. Du kan blive nyt medlem af klubben, når du har 
deltaget i et par af vore klubaftener som gæst. 

_____________________________________________________________________ 

EFTERÅR 2025 
 
04.09. Vi ser på sommerens 
 nyheder 
18.09. Miniforedrag og auktion 
02.10. Byttemøde 
16.10. Rodekasseauktion 
30.10. Byttemøde 
13.11. Miniforedrag og auktion 
27.11. Temaaften: Medl. viser om- 
 råder fra deres samlinger 
11.12. Julefest og andespil (kun for 

medlemmer med familie) 
 
 
 
 
 
 

FORÅR 2026 
 
08.01. Nytårsmøde 
22.01. Miniforedrag og auktion 
05.02. Byttemøde 
19.02. Rodekasseauktion 
05.03. Byttemøde 
19.03. Byttemøde 
16.04. Byttemøde og auktion 
30.04. Generalforsamling 
  (kun for medlemmer) 

 

Benyt vores annoncører 
og fortæl, at du har set annoncen 

i SFK-programmet 
 



Farum Frimærkeklub 
Stiftet 2. oktober 1968 

_____________________________________________________________________ 
  
FFoorrmmaanndd:: Anders Vidstrup, Bybækterrasserne 103 F, 3520 Farum. Tlf: 30 75 12 33 
E-mail: anders@vidstrup.dk 
KKoonnttaakkttppeerrssoonn:: Per Jensen, Rytterhegnet 2, 3450 Allerød. Tlf: 40 10 62 06 
E-mail: per.rytterhegnet@gmail.com 
KKlluubbmmøøddeerr afholdes torsdage i lige uger kl. 19.00-22.00 i Kultur- og Aktivitets-
center Stien, lokale 7, Paltholmterrasserne 1, 3520 Farum.  Indkørsel fra Paltholm-
vej over for Farum Bytorv. Møderne indledes kl. 20, men der er adgang fra kl. 19.  
_____________________________________________________________________ 

Hovedvægten er lagt på bytning og kammeratligt samvær,  
og der er frisklavet kaffe. Der kan være ”Ta´-selv-bord” 
med frimærker og ca. hver anden gang miniauktioner af 
medlemmernes medbragte og relevante materiale. Lejlig-
hedsvis er der korte foredrag, temaaftener og andre arran-
gementer. Du kan blive nyt medlem af klubben, når du har 
deltaget i et par af vore klubaftener som gæst. 

_____________________________________________________________________ 

EFTERÅR 2025 
 
04.09. Vi ser på sommerens 
 nyheder 
18.09. Miniforedrag og auktion 
02.10. Byttemøde 
16.10. Rodekasseauktion 
30.10. Byttemøde 
13.11. Miniforedrag og auktion 
27.11. Temaaften: Medl. viser om- 
 råder fra deres samlinger 
11.12. Julefest og andespil (kun for 

medlemmer med familie) 
 
 
 
 
 
 

FORÅR 2026 
 
08.01. Nytårsmøde 
22.01. Miniforedrag og auktion 
05.02. Byttemøde 
19.02. Rodekasseauktion 
05.03. Byttemøde 
19.03. Byttemøde 
16.04. Byttemøde og auktion 
30.04. Generalforsamling 
  (kun for medlemmer) 

 

Benyt vores annoncører 
og fortæl, at du har set annoncen 

i SFK-programmet 
 

 

 

 

Danstamps.dk v/Poul Simonsen 
Lager/butik åben efter aftale 

Lautruphøj 5-7, K. 69  2750 Ballerup 
Tlf: 2023 1045 – E-mail: info@danstamps.dk 

www.Danstamps.dk 
Nu over 30.000 varer på siden! 



24

Frimærkeklubben Damsø 
Stiftet 5. februar 1941 

_____________________________________________________________________ 
  
FFoorrmmaanndd:: Kjeld Mikkelsen, Ndr. Fasanvej 41C, st.th., 2000 Frederiksberg 
Tlf: 22 54 35 86. E-mail: mikkel@mikfrim.dk 
KKoonnttaakkttppeerrssoonn:: Preben Jørgensen, Aalholmvej 40, 2500 Valby  
Tlf: 23 83 31 10. E-mail: stamps@outlook.dk 
KKlluubbmmøøddeerr  afholdes torsdage kl. 19.00-22.00 i selskabslokalet i kælderen under 
Nordre Fasanvej 41C, 2000 F. Indgang ad trappen i gavlen. Dørene åbnes kl. 18.00. 
Der kan købes øl og vand. Kaffen er gratis. Årligt kontingent er for tiden 200,- kr.  
_____________________________________________________________________ 
 
EFTERÅR 2025 
 
04.09. Opstart – bytteaften med 

auktion med ca. 150 lot 
18.09. Foredrag om Machin-serien 

(Elizabeth II) v/Michael Riis 
Jensen. Rigtig spændende – 
OGSÅ for samlere, der ikke 
samler England 

02.10. Bytteaften med auktion 
16.10. Bytteaften med lille konkur- 

rence  
30.10    Bytteaften med auktion  
13.11. Generalforsamling – kun for 
 medlemmer 
27.11. Bytteaften med auktion 
11.12. Juleafslutning – kun for med-

lemmer (med ledsager) 
 
 
Vi har livlig bytteaktivitet, og der er 
ca. 150 lot på auktionerne. 
 
 

 
Stor byttedag og auktion 
lørdag d. 7. marts 2026 
 
Reserver dagen allerede nu.  
Nærmere information følger. 
 
 
 
 

 

FORÅR 2026 
 
08.01. Bytteaften med auktion 
22.01. Bytteaften med lille konkur- 
 rence 
05.02. Bytteaften med auktion  
19.02. Bytteaften med lille konkur- 
 rence  
05.03. Bytteaften med auktion 
19.03. Bytteaften med lille konkur-

rence 
16.04. Bytteaften med auktion 
30.04.  Bytteaften med lille konkur-

rence 
02.05. Sæsonafslutning – ”En tur i 

det grønne” - kun for med-
lemmer 
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Greve Frimærke Klub 
Stiftet 18. oktober 1973 

_____________________________________________________________________ 
  
FFoorrmmaanndd  oogg  kkoonnttaakkttppeerrssoonn:: Henrik Nyhuus, Godsparken 37, 2670 Greve 
Tlf: 24 91 50 50.  E-mail: henrik.nyhuus@gmail.com 
KKlluubbmmøøddeerr afholdes torsdage i lige uger kl.19.00–22.00 i Greve Pensionistcenter, 
Greveager 9, 2670 Greve 
HHjjeemmmmeess iiddee::  www.grevefrim.com 
_____________________________________________________________________ 
 
EFTERÅR 2025 
 
04.09. Velkommen til en ny sæson 
18.09. Alm. mødeaften 
02.10. Storformidling 
16.10. Mødeaften med quiz- 
 opgaver 
30.10. Alm. mødeaften.  
 Forhandlerbesøg? 
13.11. Alm. mødeaften.  
 Loppemarked  
27.11. Alm. mødeaften. Foredrag 
 Tilmelding til juleafslut- 
 ningen 
11.12. Juleafslutning med bankospil 

FORÅR 2026 
 
08.01. Godt nytår. Alm. mødeaften   
22.01. Alm. mødeaften med 
 konkurrence 
05.02. Storformidling 
19.02. Generalforsamling 
05.03. Alm. mødeaften. 
 Loppemarked 
19.03. Alm. mødeaften. Foredrag 
02.04. Påske – intet møde 
16.04. Alm. mødeaften. Tilmelding 

til afslutningen 
30.04. Afslutning med spisning 
 kl. 18 og banko ca. kl. 19 

 
 

På alle klubaftener er der udtrækning af mødepræmie, og der 
er lotteri med frimærkegevinster. Efter livlig bytteaktivitet mel-
lem medlemmerne, afsluttes de almindelige klubaftener med 
formidling af medlemmernes egne lot. Sæsonen afsluttes med 
udtrækning af årets mødepræmier blandt de medlemmer, der 
trofast er mødt op til samtlige mødeaftener.  
Gæster og SFK-medlemmer er altid velkomne. 

 
 

 
 

Husk at besøge SFK’s hjemmeside www.sfk92.dk 

 
 

Frimærkeklubben Damsø 
Stiftet 5. februar 1941 

_____________________________________________________________________ 
  
FFoorrmmaanndd:: Kjeld Mikkelsen, Ndr. Fasanvej 41C, st.th., 2000 Frederiksberg 
Tlf: 22 54 35 86. E-mail: mikkel@mikfrim.dk 
KKoonnttaakkttppeerrssoonn:: Preben Jørgensen, Aalholmvej 40, 2500 Valby  
Tlf: 23 83 31 10. E-mail: stamps@outlook.dk 
KKlluubbmmøøddeerr  afholdes torsdage kl. 19.00-22.00 i selskabslokalet i kælderen under 
Nordre Fasanvej 41C, 2000 F. Indgang ad trappen i gavlen. Dørene åbnes kl. 18.00. 
Der kan købes øl og vand. Kaffen er gratis. Årligt kontingent er for tiden 200,- kr.  
_____________________________________________________________________ 
 
EFTERÅR 2025 
 
04.09. Opstart – bytteaften med 

auktion med ca. 150 lot 
18.09. Foredrag om Machin-serien 

(Elizabeth II) v/Michael Riis 
Jensen. Rigtig spændende – 
OGSÅ for samlere, der ikke 
samler England 

02.10. Bytteaften med auktion 
16.10. Bytteaften med lille konkur- 

rence  
30.10    Bytteaften med auktion  
13.11. Generalforsamling – kun for 
 medlemmer 
27.11. Bytteaften med auktion 
11.12. Juleafslutning – kun for med-

lemmer (med ledsager) 
 
 
Vi har livlig bytteaktivitet, og der er 
ca. 150 lot på auktionerne. 
 
 

 
Stor byttedag og auktion 
lørdag d. 7. marts 2026 
 
Reserver dagen allerede nu.  
Nærmere information følger. 
 
 
 
 

 

FORÅR 2026 
 
08.01. Bytteaften med auktion 
22.01. Bytteaften med lille konkur- 
 rence 
05.02. Bytteaften med auktion  
19.02. Bytteaften med lille konkur- 
 rence  
05.03. Bytteaften med auktion 
19.03. Bytteaften med lille konkur-

rence 
16.04. Bytteaften med auktion 
30.04.  Bytteaften med lille konkur-

rence 
02.05. Sæsonafslutning – ”En tur i 

det grønne” - kun for med-
lemmer 
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Haslev Frimærke- og Møntklub 
Stiftet 12. oktober 1937  

_____________________________________________________________________ 
  

FFoorrmmaanndd:: Michael Stark, Søndre Jernbanevej 12, 1.th 01, 4690 Haslev 
Tlf: 30 45 87 90. E-mail: michaelstark@email.dk 
KKoonnttaakkttppeerrssoonn:: Erik Skov Jørgensen, Parkvej 12, 4690 Haslev 
Tlf: 22 51 49 13.  E-mail: esj.hbj@gmail.com  
KKlluubbmmøøddeerr afholdes 1. og 3. tirsdag i måneden kl. 19-21 på Sofiendalsskolen,  
Sofiendalsvej 42 A, 4690 Haslev (til højre forbi kantinen og ned i kælderen). 
HHjjeemmmmeess iiddee: haslevfrim.dk 
_____________________________________________________________________ 
 

EFTERÅR 2025 
 
02.09. Sæsonstart og banko. Har 

du fået nyt i sommerens løb 
– så tag det med og vis! 

16.09. Quiz. Bevis hvad du duer til! 
Gode præmier. Lille mini-
auktion 

07.10. Oprydningsaften. Ryd op i 
 dine frimærker derhjemme 

og tag oprydningen med. 
Banko 

21.10. Dias-foredrag ’Varianter’ 
(AFA 1-41w) og banko  

 Indlev. til miniauktion 18/11 
04.11. Tema: Mit yndlingsmærke? 

Tag det med el. nævn det. 
Sidste indlev. til miniauk-
tion. Banko 

18.11. Miniauktion. De nye kata-
loger er kommet. Banko 

02.12. Juleafslutning. Vi afholder 
vores traditionelle spisning 
med efterfølgende keglespil 

FORÅR 2026 
 
06.01. Sæsonstart. Bytteaften med 

banko. Har du fået nyt over 
nytår - så tag det med og vis! 

20.01. Quiz. Bevis hvad du duer til!  
Gode præmier 

03.02. Oprydningsaften. Ryd op i 
dine frimærker derhjemme 
og tag oprydningen med. 
Banko - gode præmier. 

17.02. Dias-foredrag ’Varianter’ 
(AFA 42ax-74x) og banko. 

03.03. Tema: Dit mærkeligste objekt 
Tag materialet med. Præmie 
til det mest spændende. Ind-
lev. til miniauktion 21/4 

17.03. Generalforsamling kl. 19.30 
 Døren er åben kl. 19. Banko 
07.04. Bytteaften. Sidste indlevering 

til miniauktion. Banko 
21.04. Miniauktion. Banko 
  ?.05. Sæsonafslutning - Nærmere 

følger

Hvis døren er låst, når du møder, kan du ringe til formanden 3045 8790 
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Herlev Frimærkeklub 
Stiftet 3.september 1951  

_____________________________________________________________________ 
  
FFoorrmmaanndd:: Peter Michaelsen, Lidsøvej 5, 2730 Herlev 
Tlf: 44 94 69 53, mobil 22 32 15 11. E-mail: raap@adslhome.dk     
KKoonnttaakkttppeerrssoonn::  Knud Aage Nielsen, Georginehaven 56, 2765 Smørum 
Tlf: 29 65 33 66. E-mail: kan@smorumnet.dk 
KKlluubbmmøøddeerr afholdes hver tirsdag kl. 19.00-21.30 i Kontaktstedet Marielyst,  
Herlev Hovedgade 172, 2730 Herlev.                HHjjeemmmmeess iiddee:: www.danfil.dk 
_____________________________________________________________________ 
 
EFTERÅR 2025 
 
02.09. Sæsonstart. Præs. af årets ak-

tiviteter. Klubben 74 år 
09.09. Storauktion, lot til min. kr. 25 

Intet salær. Gæster velkomne 
13.09. Togtur til Nordia ’25 i Malmö 
16.09. Hvad fik vi ud af Nordia ’25? 
23.09. Arven efter Tage: Vejlernes 

fjerklædte beboere. Miniauk. 
30.09. Lars-Peter Svendsen:  
 En hunds fortælling 
02.10. Besøg hos Brønshøj Frimklub. 
04.10 Åbent hus kl. 12-15. Tag en 

samlerven med og byt 
07.10. Miniauktion. Brug af klubbens 

digitale mikroskop mv. 
14.10. Byttemøde, især med motiv-

mærker 
21.10. Storauktion, lot til min. kr. 25 

Intet salær. Gæster velkomne 
28.10. Spørgehjørnet. Vi finder svar! 
01.11. Motivtræf med De Danske 
 Motivsamlere kl. 10-15 
04.11. Generalforsamling 
11.11. Miniauktion. Hvad gemmer 

der sig i klubskabet? 
18.11. Vis os et interessant mærke el. 

brev og fortæl lidt om det 
25.11 Storauktion, lot til min. kr. 25 

Intet salær. Gæster velkomne 
02.12. Julemærkemøde. Miniauktion 
 Salg af årets julemærker 
09.12. Byttemøde med postkort, 

breve og stempler 
16.12. Julefest med banko for hele 

fam. om steg, ænder og vin 

FORÅR 2026 
 
06.01. Frimærkequiz med gode  
 præmier 
13.01. Storauktion, lot til min. kr. 25 

Intet salær. Gæster velkomne 
20.01. Erik Hansen:  
 Finland 1930-1954 
27.01. Besøg af Egedal Frimærke-

klub. Miniauktion 
03.02 Bankospil om frimærker 
10.02. Byttemøde, især Østeuropa 
17.02. Besøg af Brønshøj Frimærke- 
 klub. Miniauktion 
22.02. Københavns Filatelistdag i 

Herlev Medborgerhus 
24.02. Lars Engelbrecht:  
 Danmarks helsager 1865-2013 
03.03. Storauktion, lot til min. kr. 25 
 Intet salær. Gæster velkomne 
10.03. Et klubmedlem fortæller om 

sin samling 
14.03. Motivtræf med De Danske

 Motivsamlere kl. 10-15 
17.03. Fælles byttemøde for de  
 4 ESser i Herlev. Miniauktion 
24.03. Spørgehjørnet. Vi finder svar! 
31.03. Byttemøde, især Nord- og 

Mellemamerika 
07.04. Storauktion, lot til min. kr. 25 

Intet salær. Gæster velkomne 
14.04. Sæsonens fund. Vis og fortæl 
 om frimærke eller brev 
21.04.  Miniauktion. Vis os min. 4 
 plancher m. nyt samleområde 
28.04. Sidste møde med oprydnings-

auktion og årsmødepræmier
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Hvidovre Frimærkeklub 
Stiftet 17. februar 1964 

_____________________________________________________________________ 
 
FFoorrmmaanndd::  Carl Johan Karkov, Åstrupgårdsvej 9B, 2650 Hvidovre 
Tlf: 29 80 15 86. E-mail: karkovhvidovre@hotmail.com 
KKoonnttaakkttppeerrssoonn:: Per Henrik Jensen, Frihedslyst Alle 30, 2650 Hvidovre 
Tlf: 20 45 09 57. E-mail: per0123@hotmail.com  
KKlluubbmmøøddeerr  afholdes mandage kl. 19.00-21.30 fra slut august til start maj på 
Dansborgskolen, Sollentuna Alle 6, 1. sal, 2650 Hvidovre 
_____________________________________________________________________ 
 
EFTERÅR 2025  
 
25.08. Hyg og byt 
01.09. Foredrag v/ Eva om Cykler 
15.09. Optakt til ’Har du noget 
 du mangler?’ 6. oktober 
29.09. Skrammelauktion 
06.10. Har du noget du mangler? 
20.10. Foredrag v/ H.C. Vogensen: 

Frit emne 
03.11. Poul fortæller om sin 
 samling 
17.11. Salg af bedre materiale  
 (startpris min. kr. 50). 
 Gæster er velkomne til  
 at indlevere max. 5 lot 
01.12. Juleafslutning 
         

FORÅR 2026 
 
05.01. Hyg og byt 
19.01 Foredrag v/Erik K. om 
 Receptkuverter 
02.02 Program ikke fastlagt 
16.02. Skrammelauktion 
02.03. Generalforsamling 
16.03. Foredrag: emne følger 
20.04. Salg af bedre materiale  
 (startpris min. kr. 50). 
 Gæster er velkomne til  
 at indlevere max. 5 lot 
04.05. Sommerafslutning 
 
 
 
 

Dørene åbnes kl. 19.00 - Mødepræmier trækkes kl. 19.30 
Kommer du til skolen og døren er lukket, så ring til tlf. 2980 1586 
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Interessegruppen for  
Franco Stempler 

Stiftet 21. september 1993 
____________________________________________________________________________ 
 
FFoorrmmaanndd  oogg  kkoonnttaakkttppeerrssoonn:: Jørgen B. Holst, Signesvej 1, 4173 Fjenneslev 
Tlf:  61 30 45 83. E-mail: jbh4173@gmail.com 
KKlluubbmmøøddeerr:: 2 gange om året i form af bytte-weekender. 
____________________________________________________________________________ 
 
Vi er en landsdækkende forening med 15 medlemmer fordelt i hele landet, som 
primært samler på frankostempler i nummerorden. Der er også tema- og by-   
samlinger, som vi registrerer på computer. 
Vi har en aftale med ENIGMA, det tidligere Post- og Tele Museum, om at regi-
strere al brug af frankostempler.  
Otte gange om året udsender vi, hvad vi kalder ”IFFS Information” til medlem-
merne på mail med informationer om nye fund af stempler. Alle kan komme til i 
vores info-spalte med det de finder spændende inden for frankostempler eller 
søge viden om det.  
Vi har et kæmpe lager af materiale, som kunne have interesse for tema- og  
hjemstavnssamlere, så nye medlemmer er velkomne.  
Kontingentet er 250 kr. om året, og alt materiale er gratis - så der kan bare  
plukkes. 
Vores foredragsholder Carl Johan Karkov kommer gerne ud til klubber og holder 
foredrag om frankostempler. Kontaktinfo nedenfor. 
 
Vil du høre mere om foreningen, så kontakt:  
 
Jørgen Holst, tlf: 61 30 45 83 - e-mail: jbh4173@gmail.com eller 
Carl Johan Karkov, tlf: 36472838 / 29801586 - e-mail: karkovhvidovre@hotmail.com 
 
 

 



Interessegruppen for  
Franco Stempler 

Stiftet 21. september 1993 
____________________________________________________________________________ 
 
FFoorrmmaanndd  oogg  kkoonnttaakkttppeerrssoonn:: Jørgen B. Holst, Signesvej 1, 4173 Fjenneslev 
Tlf:  61 30 45 83. E-mail: jbh4173@gmail.com 
KKlluubbmmøøddeerr:: 2 gange om året i form af bytte-weekender. 
____________________________________________________________________________ 
 
Vi er en landsdækkende forening med 15 medlemmer fordelt i hele landet, som 
primært samler på frankostempler i nummerorden. Der er også tema- og by-   
samlinger, som vi registrerer på computer. 
Vi har en aftale med ENIGMA, det tidligere Post- og Tele Museum, om at regi-
strere al brug af frankostempler.  
Otte gange om året udsender vi, hvad vi kalder ”IFFS Information” til medlem-
merne på mail med informationer om nye fund af stempler. Alle kan komme til i 
vores info-spalte med det de finder spændende inden for frankostempler eller 
søge viden om det.  
Vi har et kæmpe lager af materiale, som kunne have interesse for tema- og  
hjemstavnssamlere, så nye medlemmer er velkomne.  
Kontingentet er 250 kr. om året, og alt materiale er gratis - så der kan bare  
plukkes. 
Vores foredragsholder Carl Johan Karkov kommer gerne ud til klubber og holder 
foredrag om frankostempler. Kontaktinfo nedenfor. 
 
Vil du høre mere om foreningen, så kontakt:  
 
Jørgen Holst, tlf: 61 30 45 83 - e-mail: jbh4173@gmail.com eller 
Carl Johan Karkov, tlf: 36472838 / 29801586 - e-mail: karkovhvidovre@hotmail.com 
 
 

 

newstamps.dk

Danmarks Filatelist Forbund har en webshop med salg af nye frimærker 
m.m. fra Danmark, kilovarer og ikke mindst en større afdeling med bøger 
og filatelistiske publikationer.

Sendes med PostNord som pakke eller brev. 

I webshoppen betales med dankort eller kreditkort.
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Rundetårn på FDC 
 
Den 27. november 1942 havde Rundetårn 300-års jubilæum og den  
12. september 1968 udsendtes et frimærke i forbindelse med Børne-
sagen i Grønland, og dette mærke viste Rundetårns sneglegang. FDC’en 
henlå fra 1942 til 1968, hvor den blev genbrugt af frimærkehandler 
Jørgen Rasmussen, Skindergade 19 i København.   
 
FDC’en er udgivet af SIPO TRADING, Peter Bangsvej 137, Frederiksberg, og 
Jørgen Rasmussens label dækker over navn og adresse fra udsendelsen i 
1942, der er: Hr. E. S. Poulsen, P. Bangsvej 137, København, F, der er 
samme adresse som firmaet Sipo Trading, så der er nok lavet et større 
antal med henblik på salg. 
 
Illustrationen af Rundetårn er ikke trykt på kuverten, men en påsat 
mærkat - flot i øvrigt. Af mærkaten ses det, at firmaet handler med 
brugte og ubrugte frimærker.  
  

 
 
Indehaveren af Sipo Trading i 1942 var Erik Schousboe Poulsen, og han 
handlede ikke kun med frimærker, men også danske fiskeskind! 
 
Nedenstående er fra Registreringstidende nr. 34 den 7. september 1939. 
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Hvem var så E. S. Poulsen - født i 1906 og død i 1973?  
 
Han var grosserer og modstandsmand under 2. verdenskrig - kaldet 
Secreten. Alle har vel hørt om eller set filmen om FFllaammmmeenn  oogg  CCiittrroonneenn, 
og et af de steder, hvor Flammen holdt til var hos Schousboe Poulsen, der 
havde lejlighed og kontor på Peter Bangs Vej 137. I samme store ejendom 
havde Flammen også kontakt til andre modstandsfolk, ligesom der var 
flere våbendepoter. Kort tid før befrielsen blev der indrettet et illegalt 
nødlazaret i ejendommen. 
 
Familien Schousboe Poulsen havde et større hus i Snekkersten, hvor 
Flammen også opholdt sig, bl.a. hen over julen/nytåret 1943. Schousboe 
Poulsen blev anholdt den 11. april 1944 og løsladt efter 4 måneder. Den 
19. december 1944 rejste han og hustruen til Sverige.  
 
Udover Secreten havde Flammen også direkte kontakt til Store Bjørn alias 
Svend Aage Geisler. 
 
Den 14. november 1968 blev der på en markvej i Kværkeby (Ringsted) 
fundet et blodigt lig. Det viste sig at være Sv.Aa. Geisler. En far og søn 
blev senere anholdt for drabet, og de fik hhv 16 og 5 års fængsel.  
 
Drabssagen blev efterforsket af Rigspolitichefens Rejsehold, og omtalt af 
Eigil Knudsen, tidligere rejseholdet, i dennes erindringer om rejseholdet 
gennem 28 år. Der nævnes det, at Svend Aage Geisler havde dræbt et 
stort antal stikkere og formentlig også den svenske spion Jane Horney 
ude på Øresund.  
  
Erik Hansen, Politiets Frimærke- & Møntklub 
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JulemærkeSamleren 
Stiftet 4. september 2001 

_____________________________________________________________________ 
  
FFoorrmmaanndd  oogg  kkoonnttaakkttppeerrssoonn:: Poul Høj, Ved Lindelund 287, 2605 Brøndby 
Tlf. 24 97 11 97. E-mail: piapoul@post.tele.dk 
KKlluubbmmøøddeerr::  Der afholdes 8 klubmøder pr. sæson på den første onsdag i hver må-
ned kl. 19.00-21.30 fra september til april i Satelitten, Bymidten 46, 1., lokale 2, 
3500 Værløse. Satelitten ligger ved siden af biblioteket og tæt på Værløse Sta-
tion.  
HHjjeemmmmeess iiddee:: www.julemaerkesamleren.dk  
_____________________________________________________________________ 
 
EFTERÅR 2025 
 
03.09. Sæsonstart, sommerens  
 fund. Auktion 
01.10. Kjeld fortæller om  
 Einar Holbøll. Auktion 
05.11. Poul viser Årets julemærke. 
 Anette fortæller om sin  
 samling. Auktion 
03.12. Julehygge. Tilmelding  
 nødvendig 

 
 
 
 

 
  FORÅR 2026 
 

07.01.  Kjeld fortæller om 
  julepostkort 
04.02.  Et medlem viser fra sin 
  samling. Auktion 
04.03.  Generalforsamling 
01.04.  Sæsonafslutning med hygge 
  og auktion 
15.04. Åbent hus – Kom og få en 
 snak om julemærker. 
 SFK inviteres 

 
 

  
  
  
  
  
  
SSaammlleerr  dduu  ooggssåå  ppåå  jjuulleemmæærrkkeerr??    
SSåå  kkiigg  ffoorrbbii  VVæærrlløøssee  oogg  ssee  oomm  ddeett    
eerr  nnooggeett  ffoorr  ddiigg!!  
  
  

  
 

HHvviiss   dduu  ssppæænnddiinngg  oogg  ggllææddee  mmaanngglleerr  ––    
bblliivv  jjuulleemmæærrkkeessaammlleerr……  

www.sfk92.dk
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Korsør Filatelistklub 
Stiftet 1.oktober 1923 

_____________________________________________________________________ 
  
FFoorrmmaanndd oogg  kkoonnttaakkttppeerrssoonn:: Benny Nielsen, Ellevej 4, 4220 Korsør 
Tlf: 31 27 20 48. E-mail: ellevej4@familie.tele.dk 
KKlluubbmmøøddeerr afholdes hver anden mandag kl. 18.00-22.00 i Aktivitetscenter 
Teglværksparken, Teglværksparken 50, 4220 Korsør 
Du kan købe øl, vand, kaffe og brød til rimelige priser  
HHjjeemmmmeess iiddee:: Der henvises til www.sfk92.dk 
_____________________________________________________________________ 
 
EFTERÅR 2025 
 
18.08. Sæsonstart med auktion 
01.09. Storauktion 
15.09. Mødeaften med områdets 

klubber og handlerbesøg 
29.09. Almindelig mødeaften 
13.10. Handleraften 
19.10. Byttedag i Sorø kl. 10-16 
27.10. Foredrag: Italien med 
 områder 
10.11. Mødeaften med områdets 

klubber og handlerbesøg 
24.11. Almindelig mødeaften 
08.12.  Julehygge med julebanko, 

gløgg og æbleskiver  
                          

                   
 
 
 
 
 

                                
   
 

FORÅR 2026 
 
05.01. Almindelig mødeaften 
19.01. Almindelig mødeaften  
02.02. Mødeaften med områdets    

klubber og handlerbesøg 
08.02. Stor byttedag (søndag) 
 kl. 10.00 til 15.00 med stor- 
 auktion og handlere 
16.02. Bankospil 
02.03. Handleraften 
16.03. Foredrag: Tyskland 
  v/Holger Vilstrup 
30.03. Generalforsamling 
13.04. Medlem viser sin samling 
27.04. Sæsonafslutning med  
 bankospil 
 
Hvis der ikke står andet, er  
der auktion og mødepræmie  
hver mødeaften. 
Husk byttemateriale! 

 
      

100 år 1. oktober 2023 
       

 
 

 

BYTTEDAG i SORØ (tidl. Vestmotorvejens Byttedag) 
Fem frimærkeklubber afholder fælles byttedag 

Søndag d. 19. oktober kl. 10-16 i Sorø Kultur- og Fritidshus, 
Frederiksvej 27, 4180 Sorø 

Bytteborde: Benny Nielsen, Korsør. Tlf.: 31272048 – GRATIS ADGANG 
(Sorø, Ringsted, Korsør, Slagelse og Holbæk) 

JulemærkeSamleren 
Stiftet 4. september 2001 

_____________________________________________________________________ 
  
FFoorrmmaanndd  oogg  kkoonnttaakkttppeerrssoonn:: Poul Høj, Ved Lindelund 287, 2605 Brøndby 
Tlf. 24 97 11 97. E-mail: piapoul@post.tele.dk 
KKlluubbmmøøddeerr::  Der afholdes 8 klubmøder pr. sæson på den første onsdag i hver må-
ned kl. 19.00-21.30 fra september til april i Satelitten, Bymidten 46, 1., lokale 2, 
3500 Værløse. Satelitten ligger ved siden af biblioteket og tæt på Værløse Sta-
tion.  
HHjjeemmmmeess iiddee:: www.julemaerkesamleren.dk  
_____________________________________________________________________ 
 
EFTERÅR 2025 
 
03.09. Sæsonstart, sommerens  
 fund. Auktion 
01.10. Kjeld fortæller om  
 Einar Holbøll. Auktion 
05.11. Poul viser Årets julemærke. 
 Anette fortæller om sin  
 samling. Auktion 
03.12. Julehygge. Tilmelding  
 nødvendig 

 
 
 
 

 
  FORÅR 2026 
 

07.01.  Kjeld fortæller om 
  julepostkort 
04.02.  Et medlem viser fra sin 
  samling. Auktion 
04.03.  Generalforsamling 
01.04.  Sæsonafslutning med hygge 
  og auktion 
15.04. Åbent hus – Kom og få en 
 snak om julemærker. 
 SFK inviteres 

 
 

  
  
  
  
  
  
SSaammlleerr  dduu  ooggssåå  ppåå  jjuulleemmæærrkkeerr??    
SSåå  kkiigg  ffoorrbbii  VVæærrlløøssee  oogg  ssee  oomm  ddeett    
eerr  nnooggeett  ffoorr  ddiigg!!  
  
  

  
 

HHvviiss   dduu  ssppæænnddiinngg  oogg  ggllææddee  mmaanngglleerr  ––    
bblliivv  jjuulleemmæærrkkeessaammlleerr……  

Korsør Filatelistklub 
Stiftet 1.oktober 1923 

_____________________________________________________________________ 
  
FFoorrmmaanndd oogg  kkoonnttaakkttppeerrssoonn:: Benny Nielsen, Ellevej 4, 4220 Korsør 
Tlf: 31 27 20 48. E-mail: ellevej4@familie.tele.dk 
KKlluubbmmøøddeerr afholdes hver anden mandag kl. 18.00-22.00 i Aktivitetscenter 
Teglværksparken, Teglværksparken 50, 4220 Korsør 
Du kan købe øl, vand, kaffe og brød til rimelige priser  
HHjjeemmmmeess iiddee:: Der henvises til www.sfk92.dk 
_____________________________________________________________________ 
 
EFTERÅR 2025 
 
18.08. Sæsonstart med auktion 
01.09. Storauktion 
15.09. Mødeaften med områdets 

klubber og handlerbesøg 
29.09. Almindelig mødeaften 
13.10. Handleraften 
19.10. Byttedag i Sorø kl. 10-16 
27.10. Foredrag: Italien med 
 områder 
10.11. Mødeaften med områdets 

klubber og handlerbesøg 
24.11. Almindelig mødeaften 
08.12.  Julehygge med julebanko, 

gløgg og æbleskiver  
                          

                   
 
 
 
 
 

                                
   
 

FORÅR 2026 
 
05.01. Almindelig mødeaften 
19.01. Almindelig mødeaften  
02.02. Mødeaften med områdets    

klubber og handlerbesøg 
08.02. Stor byttedag (søndag) 
 kl. 10.00 til 15.00 med stor- 
 auktion og handlere 
16.02. Bankospil 
02.03. Handleraften 
16.03. Foredrag: Tyskland 
  v/Holger Vilstrup 
30.03. Generalforsamling 
13.04. Medlem viser sin samling 
27.04. Sæsonafslutning med  
 bankospil 
 
Hvis der ikke står andet, er  
der auktion og mødepræmie  
hver mødeaften. 
Husk byttemateriale! 

 
      

100 år 1. oktober 2023 
       

 
 

 

BYTTEDAG i SORØ (tidl. Vestmotorvejens Byttedag) 
Fem frimærkeklubber afholder fælles byttedag 

Søndag d. 19. oktober kl. 10-16 i Sorø Kultur- og Fritidshus, 
Frederiksvej 27, 4180 Sorø 

Bytteborde: Benny Nielsen, Korsør. Tlf.: 31272048 – GRATIS ADGANG 
(Sorø, Ringsted, Korsør, Slagelse og Holbæk) 
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Lejre Frimærkeklub 
Stiftet 14. januar 1985 

____________________________________________________________________________ 
  
FFoorrmmaanndd  oogg  kkoonnttaakkttppeerrssoonn:: Knud Bryde, Skovbrinken 14, Englerup,  
4060 Kirke Saaby. Tlf: 21 21 02 05. E-mail: kbryde@mail.dk 
KKlluubbmmøøddeerr  afholdes mandage i lige uger kl. 19.00 til ca. 22.00 på Lejrevej 15 A, 
Allerslev, 4320 Lejre 
____________________________________________________________________________ 
 
EFTERÅR 2025 
 
15.09. Sæsonstart 
29.09. Mødeaften 
13.10. Mødeaften 
27.10. Mødeaften 
10.11. Mødeaften 
24.11. Mødeaften 
08.12. Mødeaften 
22.12. Mødeaften  
 

FORÅR 2026 
 
05.01. Mødeaften 
19.01. Mødeaften 
02.02. Mødeaften 
16.02. Mødeaften 
02.03. Mødeaften 
16.03. Mødeaften 
30.03. Mødeaften 
13.04. Sæsonafslutning 
  

Lejre Frimærkeklub er en klub for interesserede og samlere af frimærker, gamle 
postkort m.m. Har du lyst til at udvide din horisont og få eller give viden videre til 
andre, er Lejre Frimærkeklub stedet, hvor vi mødes. 
 
Vi mødes til kaffe og kage og dejligt socialt samvær, hvor vi hver gang afholder 
auktioner til yderst rimelige priser, emnedage, specielle events, får orientering om 
auktioner og møder i andre frimærkeklubber osv. 
Har du nye ideer, så kom og lad os se på dem. Er du nybegynder eller ekspert, så 
er vores fællesskab din vej til ny viden. 
 
Lejre Frimærkeklub bistår gerne med vurdering og evt. salg af samlinger. 
Dette gælder også for ikke-medlemmer. 
 
 

  
Gammel Kongsgård i Lejre 



37

Lejre Frimærkeklub 
Stiftet 14. januar 1985 

____________________________________________________________________________ 
  
FFoorrmmaanndd  oogg  kkoonnttaakkttppeerrssoonn:: Knud Bryde, Skovbrinken 14, Englerup,  
4060 Kirke Saaby. Tlf: 21 21 02 05. E-mail: kbryde@mail.dk 
KKlluubbmmøøddeerr  afholdes mandage i lige uger kl. 19.00 til ca. 22.00 på Lejrevej 15 A, 
Allerslev, 4320 Lejre 
____________________________________________________________________________ 
 
EFTERÅR 2025 
 
15.09. Sæsonstart 
29.09. Mødeaften 
13.10. Mødeaften 
27.10. Mødeaften 
10.11. Mødeaften 
24.11. Mødeaften 
08.12. Mødeaften 
22.12. Mødeaften  
 

FORÅR 2026 
 
05.01. Mødeaften 
19.01. Mødeaften 
02.02. Mødeaften 
16.02. Mødeaften 
02.03. Mødeaften 
16.03. Mødeaften 
30.03. Mødeaften 
13.04. Sæsonafslutning 
  

Lejre Frimærkeklub er en klub for interesserede og samlere af frimærker, gamle 
postkort m.m. Har du lyst til at udvide din horisont og få eller give viden videre til 
andre, er Lejre Frimærkeklub stedet, hvor vi mødes. 
 
Vi mødes til kaffe og kage og dejligt socialt samvær, hvor vi hver gang afholder 
auktioner til yderst rimelige priser, emnedage, specielle events, får orientering om 
auktioner og møder i andre frimærkeklubber osv. 
Har du nye ideer, så kom og lad os se på dem. Er du nybegynder eller ekspert, så 
er vores fællesskab din vej til ny viden. 
 
Lejre Frimærkeklub bistår gerne med vurdering og evt. salg af samlinger. 
Dette gælder også for ikke-medlemmer. 
 
 

  
Gammel Kongsgård i Lejre 

www  v f-auktion.dk

Månedlige online  

auktioner med 

• frimærker

• mønter 

• modeltog

Nu også auktioner 
med modeltog!

Stamholmen 157, 2. sal • 2650 Hvidovre
Tlf. 36 16 00 84 • auktion@vf-auktion.dk
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 Næstved Filatelistklub 
Stiftet 24. november 1940 

_____________________________________________________________________ 
  
FFoorrmmaanndd  oogg  kkoonnttaakkttppeerrssoonn:: Ole Pilegaard Hansen, Fyrrevej 7, Fensmark,  
4684 Holmegaard. Tlf: 40 88 20 73 E-mail: pilbach@stofanet.dk 
KKlluubbmmøøddeerr afholdes tirsdage kl. 18.30-21.00 på Kildemarksvej 70, 4700 Næstved. 
HHjjeemmmmeess iiddee:: www.naestvedfilatelistklub.dk 
_____________________________________________________________________ 
 

EFTERÅR 2025 
 
02.09. Bankospil 
09.09. Har du erhvervet nyt til sam- 
 lingen i sommerferien? 
16.09. Quiz 
23.09.  Klubauktion 
30.09. Historien bag frimærket 
07.10. Vis mig din samling 
14.10. Skrammelauktion  
21.10. Foredrag om Finland  
 v/Erik Hansen 
28.10. Det sjoveste og mest spøjse 

emne, som du har i samlingen 
04.11. En sælger kommer på besøg – 
 Jan Kingo Hansen 
11.11. Skrammelauktion 
18.11. Temaaften – valg, politik og  
 politiske symboler 
25.11. 85-års jubilæum den 24/11  
 med håndmadder 
02.12. Årets filatelist – og klub- 
 auktion 
09.12. Juleafslutning m/ glögg og 
 bankospil 
        
 

    

 

FORÅR 2026 
 
06.01. Bankospil 
13.01. Klubauktion 
20.01. Poul Thaarup fortæller om 
 ’Tyske kolonier’ 
27.01. Quiz + et medlem sælger ud 
 af sin store dubletsamling 
03.02. Skrammelauktion 
10.02. Det sjoveste og mest spøjse 

emne, som du har i samlingen 
17.02. Hollandsk auktion 
24.02. Bytteaften 
03.03. En sælger kommer på besøg – 
 Claus Block Petersen 
10.03. Skrammelauktion 
17.03. Historien bag frimærket 
24.03. Vis mig din samling 
31.03. Klubauktion 
07.04. Temaaften – konger og 
  dronninger 
14.04 Foredrag om helsager 
 v/Ole Pilegaard Hansen 
21.04. Generalforsamling 
28.04.   Klubbens lotteri og stor 
 medlemsauktion 

 
 
 
 
 
 

 

Næstved Frimærkemesse afholdes søndag 
den 8. marts 2026 kl. 10-15 i ’Kulturhuset’, 
H.C. Andersens Vej 22-24, 4700 Næstved. 
Bestilling af sælgerborde til Jørgen  
Sørensen på tlf. 2579 6056, senest 2 dage 
før arrangementet.       Gratis adgang. 
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Odsherred Frimærkeklub 
Stiftet 22. november 1967 

_____________________________________________________________________ 
 
FFoorrmmaanndd  oogg  kkoonnttaakkttppeerrssoonn:: Rita Hansen, Tunøvej 41, 4500 Nykøbing Sj.  
Tlf: 41 58 29 31. E-mail: rita.hansen@live.dk 
KKlluubbmmøøddeerr afholdes onsdage i lige uger kl. 19.00-21.30 i Aktivitetscentret 
Pakhuset, Vesterbro Torv 4. Indgang fra parkeringsplads ved Badmintonhallen.  
Tirsdage i ulige uger (fra 7. oktober 2025). bytter vi m.m. kl. 9.30-11.30  
HHjjeemmmmeess iiddee:: www.odsherredfrimaerkeklub.dk 
_____________________________________________________________________ 
 
EFTERÅR 2025 
 
03.09. Start på ny sæson med som-

merens fund og formidlings-
salg 

17.09. Bytteaften med besøg af 
Theis fra Frimærkebutikken 

01.10. Henrik fortæller: Et brev 
sendt i 1912, formidlingssalg 

15.10. Bjarne fortæller: Posthistorie 
fra Rørvig 

29.10. Generalforsamling og formid-
lingssalg. For medlemmer 

12.11. UDGÅR – Intet møde 
26.11. Juletema, Carsten fortæller: 

Julemærkehjem i Danmark, 
formidlingssalg 

10.12. Kl. 18.00: Juleafslutning med 
let anretning. For medlemmer 
med ledsager 

 
FORÅR 2026 
 
07.01. Medbring noget spændende, 
 spørg/fortæl, formidlingssalg 
21.01. Rita fortæller: Farvel til de 

røde postkasser 
04.02. Temaaften og formidlingssalg 
18.02. Lis  fortæller: Knud Rasmus-

sen 
04.03. Bytteaften og formidlingssalg 
18.03. Konkurrence: Lav 1-4 plan-

cher om selvvalgt emne 
01.04 Rita fortæller: Gl. Nykøbing 

posthistorie 1851 – 1880’erne, 
formidlingssalg 

15.04.  Sæsonafslutning med ternin-
gespil. For medlemmer

 
Husk byttemateriale! Der er almindeligt bytte hver mødeaften 

 
Tirsdage i ulige uger bytter vi frimærker m.m. kl. 9.30-11.30 i månederne 

oktober, november, januar og februar 
 

   
 

Solvognen blev i 1902 fundet i Trundholm Mose nær  
Nørre Asmindrup i Odsherred 

Odsherred Frimærkeklub 
Stiftet 22. november 1967 

_____________________________________________________________________ 
 
FFoorrmmaanndd  oogg  kkoonnttaakkttppeerrssoonn:: Rita Hansen, Tunøvej 41, 4500 Nykøbing Sj.  
Tlf: 41 58 29 31. E-mail: rita.hansen@live.dk 
KKlluubbmmøøddeerr afholdes onsdage i lige uger kl. 19.00-21.30 i Aktivitetscentret 
Pakhuset, Vesterbro Torv 4. Indgang fra parkeringsplads ved Badmintonhallen.  
Tirsdage i ulige uger (fra 7. oktober 2025). bytter vi m.m. kl. 9.30-11.30  
HHjjeemmmmeess iiddee:: www.odsherredfrimaerkeklub.dk 
_____________________________________________________________________ 
 
EFTERÅR 2025 
 
03.09. Start på ny sæson med som-

merens fund og formidlings-
salg 

17.09. Bytteaften med besøg af 
Theis fra Frimærkebutikken 

01.10. Henrik fortæller: Et brev 
sendt i 1912, formidlingssalg 

15.10. Bjarne fortæller: Posthistorie 
fra Rørvig 

29.10. Generalforsamling og formid-
lingssalg. For medlemmer 

12.11. UDGÅR – Intet møde 
26.11. Juletema, Carsten fortæller: 

Julemærkehjem i Danmark, 
formidlingssalg 

10.12. Kl. 18.00: Juleafslutning med 
let anretning. For medlemmer 
med ledsager 

 
FORÅR 2026 
 
07.01. Medbring noget spændende, 
 spørg/fortæl, formidlingssalg 
21.01. Rita fortæller: Farvel til de 

røde postkasser 
04.02. Temaaften og formidlingssalg 
18.02. Lis  fortæller: Knud Rasmus-

sen 
04.03. Bytteaften og formidlingssalg 
18.03. Konkurrence: Lav 1-4 plan-

cher om selvvalgt emne 
01.04 Rita fortæller: Gl. Nykøbing 

posthistorie 1851 – 1880’erne, 
formidlingssalg 

15.04.  Sæsonafslutning med ternin-
gespil. For medlemmer

 
Husk byttemateriale! Der er almindeligt bytte hver mødeaften 

 
Tirsdage i ulige uger bytter vi frimærker m.m. kl. 9.30-11.30 i månederne 

oktober, november, januar og februar 
 

   
 

Solvognen blev i 1902 fundet i Trundholm Mose nær  
Nørre Asmindrup i Odsherred 
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Præstø og Omegns Frimærkeklub 
Stiftet 8. oktober 1997 

_____________________________________________________________________ 
  
FFoorrmmaanndd  oogg  kkoonnttaakkttppeerrssoonn:: Lars-Olof Abrahamsson, Opalvænget 10,  
4780 Stege. Tlf.: 55 89 37 47/40 50 65 05. E-mail: lasse@drloa.dk 
KKlluubbmmøøddeerr afholdes onsdage i lige uger kl. 19.00 til 22.00 på Præstø Skole,  
Lokale 116, Skolevej 15, 4720 Præstø              HHjjeemmmmeess iiddee:: www.praestfrim.one 
_____________________________________________________________________ 
 

EFTERÅR 2025 
 
03.09. Ord. generalforsamling. Rune 

viser sin samling om perlefejl 
17.09. Ekstern foredragsholder: Om 

at samle på filatelister 
01.10. Min bedste ’raritet’. Vis et 

mærke/helsag og fortæl 
15.10.  Foredrag v/Nils Hagstrøm:  
 Tyske inflationsmærker 
29.10 Postkortdag. Foredrag v/ 
 Gunnar R.: Glemmer du, så 

husker postkortet 
12.11. Foredrag v/Benny: Tyske  
 hæfter 
26.11. Møde i julemærkets tegn med 

glögg og julebag. Medbring 
julekort og -mærker  

10.12. Kl. 18.00! Juleafslutning 
 Klubsamlerne afleverer deres 

plancher 
 

FORÅR 2026 
 

07.01. Villads fortæller: Mellem-
østens frimærker 

21.01. Motivaften. Tag motivsamlin-
ger med. Start samling op 

04.02. Ekstern foredragsholder: 
 Stempler fra Vordingborg- 
 egnen 
18.02. Stempelaften. Rune gennem-

går stempeltyper 
22.02. Byttedag på Præstø Skole 
04.03. Kim R. fortæller: Irske  
 frimærker 
18.03.   Ekstern foredragsholder:  
 Mikroskrift på frimærker 
01.04. Theis fortæller: Postkort fra 

Amager 
15.04. Foredrag v/Ole T.: Sudans  
 frimærker m.v. 
29.04. Kl. 18.00! Sæsonafslutning. 

Ingen gæster denne aften
 

På alle møder er der konkurrencer, banko og forskellige auktioner 
Gratis kaffe/the og kager på alle møder 

Mere detaljeret program på klubbens hjemmeside 

 

SSttoorr  bbyytttteeddaagg  
Søndag den 22. februar 2026 kl. 10-15  

på Præstø Skole 
Omfattende auktion og stor tombola  

Frokost kan købes 
Handler til stede. Vel mødt! 

Politiets Frimærke- & Møntklub 
Stiftet 19. februar 1975 

 
 
FFoorrmmaanndd  oogg  kkoonnttaakkttppeerrssoonn:: Erik Hansen, Bredekærs Vænge 208, 2635 Ishøj  
Tlf. 51 91 36 09. E-mail: erik.hansen860@gmail.com  
KKlluubbmmøøddeerr afholdes torsdage efter fastlagt program kl. 13.00-16.00  
_____________________________________________________________________ 
 
EFTERÅR 2025 
 
18.09. Nyt til samlingerne 
02.10. Foredrag v/formanden: 
 Russisk præ-filateli 
30.10. Alm. møde 
13.11. Foredrag v/Søren Petersen:  
 Fra damp til el 
11.12. Julemøde 

 
FORÅR 2026 
 
08.01. Foredrag v/Per Byrgesen: 
 Sydafrika 
05.02. Alm. møde 
19.02. Generalforsamling – kun 
 for medlemmer 
19.03. Foredrag v/ H.C. Vogensen: 
 Danske helsager 
16.04. Afslutning / bestyrelsesmøde 
 
 

 
Møderne afholdes Ndr. Fasanvej 41 C, kld.,  
2000 Frederiksberg. 

 
Klubben udgiver 3 gange om året et medlemsblad 
Klub-Nyt (8 sider), hvor der kan optages artikler. 
Kontakt til redaktøren Erik Hansen, 
E-mail: erik.hansen860@gmail.com 
 

 
 
Gæster er altid velkomne, men ring eller skriv gerne på forhånd, og de faste    
mødedeltageres samleområder er: 
 
Jernbaner og tog, Slesvig, Sydafrika, Tyrkiet, danske poststempler, herunder på 
forsendelser, Canada, Ungarn, Rumænien, USA, Luxembourg, Grønland, Island, 
Færøerne, Finland, klassisk Rusland og Bulgarien samt udenlandske postkontorer  
i Constantinople. 

Besøg en anden SFK-klub! Se her i bladet, hvornår 
der er noget spændende på programmet. 
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Præstø og Omegns Frimærkeklub 
Stiftet 8. oktober 1997 

_____________________________________________________________________ 
  
FFoorrmmaanndd  oogg  kkoonnttaakkttppeerrssoonn:: Lars-Olof Abrahamsson, Opalvænget 10,  
4780 Stege. Tlf.: 55 89 37 47/40 50 65 05. E-mail: lasse@drloa.dk 
KKlluubbmmøøddeerr afholdes onsdage i lige uger kl. 19.00 til 22.00 på Præstø Skole,  
Lokale 116, Skolevej 15, 4720 Præstø              HHjjeemmmmeess iiddee:: www.praestfrim.one 
_____________________________________________________________________ 
 

EFTERÅR 2025 
 
03.09. Ord. generalforsamling. Rune 

viser sin samling om perlefejl 
17.09. Ekstern foredragsholder: Om 

at samle på filatelister 
01.10. Min bedste ’raritet’. Vis et 

mærke/helsag og fortæl 
15.10.  Foredrag v/Nils Hagstrøm:  
 Tyske inflationsmærker 
29.10 Postkortdag. Foredrag v/ 
 Gunnar R.: Glemmer du, så 

husker postkortet 
12.11. Foredrag v/Benny: Tyske  
 hæfter 
26.11. Møde i julemærkets tegn med 

glögg og julebag. Medbring 
julekort og -mærker  

10.12. Kl. 18.00! Juleafslutning 
 Klubsamlerne afleverer deres 

plancher 
 

FORÅR 2026 
 

07.01. Villads fortæller: Mellem-
østens frimærker 

21.01. Motivaften. Tag motivsamlin-
ger med. Start samling op 

04.02. Ekstern foredragsholder: 
 Stempler fra Vordingborg- 
 egnen 
18.02. Stempelaften. Rune gennem-

går stempeltyper 
22.02. Byttedag på Præstø Skole 
04.03. Kim R. fortæller: Irske  
 frimærker 
18.03.   Ekstern foredragsholder:  
 Mikroskrift på frimærker 
01.04. Theis fortæller: Postkort fra 

Amager 
15.04. Foredrag v/Ole T.: Sudans  
 frimærker m.v. 
29.04. Kl. 18.00! Sæsonafslutning. 

Ingen gæster denne aften
 

På alle møder er der konkurrencer, banko og forskellige auktioner 
Gratis kaffe/the og kager på alle møder 

Mere detaljeret program på klubbens hjemmeside 

 

SSttoorr  bbyytttteeddaagg  
Søndag den 22. februar 2026 kl. 10-15  

på Præstø Skole 
Omfattende auktion og stor tombola  

Frokost kan købes 
Handler til stede. Vel mødt! 

Politiets Frimærke- & Møntklub 
Stiftet 19. februar 1975 

 
 
FFoorrmmaanndd  oogg  kkoonnttaakkttppeerrssoonn:: Erik Hansen, Bredekærs Vænge 208, 2635 Ishøj  
Tlf. 51 91 36 09. E-mail: erik.hansen860@gmail.com  
KKlluubbmmøøddeerr afholdes torsdage efter fastlagt program kl. 13.00-16.00  
_____________________________________________________________________ 
 
EFTERÅR 2025 
 
18.09. Nyt til samlingerne 
02.10. Foredrag v/formanden: 
 Russisk præ-filateli 
30.10. Alm. møde 
13.11. Foredrag v/Søren Petersen:  
 Fra damp til el 
11.12. Julemøde 

 
FORÅR 2026 
 
08.01. Foredrag v/Per Byrgesen: 
 Sydafrika 
05.02. Alm. møde 
19.02. Generalforsamling – kun 
 for medlemmer 
19.03. Foredrag v/ H.C. Vogensen: 
 Danske helsager 
16.04. Afslutning / bestyrelsesmøde 
 
 

 
Møderne afholdes Ndr. Fasanvej 41 C, kld.,  
2000 Frederiksberg. 

 
Klubben udgiver 3 gange om året et medlemsblad 
Klub-Nyt (8 sider), hvor der kan optages artikler. 
Kontakt til redaktøren Erik Hansen, 
E-mail: erik.hansen860@gmail.com 
 

 
 
Gæster er altid velkomne, men ring eller skriv gerne på forhånd, og de faste    
mødedeltageres samleområder er: 
 
Jernbaner og tog, Slesvig, Sydafrika, Tyrkiet, danske poststempler, herunder på 
forsendelser, Canada, Ungarn, Rumænien, USA, Luxembourg, Grønland, Island, 
Færøerne, Finland, klassisk Rusland og Bulgarien samt udenlandske postkontorer  
i Constantinople. 

Besøg en anden SFK-klub! Se her i bladet, hvornår 
der er noget spændende på programmet. 
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Ringsted og Omegns  
Frimærkeklub 

Stiftet 26. oktober 1937 
_____________________________________________________________________ 

 
FFoorrmmaanndd  oogg  kkoonnttaakkttppeerrssoonn:: Jørgen Sørensen, Fluebæksvej 86, 4100 Ringsted  
Tlf: 20 87 16 23. E-mail: jtscvn@privat.dk 
KKlluubbmmøøddeerr  afholdes mandage fra sept.- maj kl. 19.00-22.00 på Anlægspavillonen, 
Tværalle 5, 4100 Ringsted 
HHjjeemmmmeess iiddee:: www.ringstedfrim.dk 
_____________________________________________________________________ 
 
EFTERÅR 2025 
 
08.09. Opstart, nyt over sommeren 
22.09. Fremlægning af Ringsted-

samlingen v/ Erik A. 
06.10. Filateliaften: Tofarvede med 

ret- og omvendte rammer mm 
19.10. Byttedag i Sorø, se annonce  
20.10. Filateliaften: Adskillelse af 

bundtryk på tidlige danske 
mærker 

03.11 Bankospil 
17.11. Filateliaften: Skibe 
01.12.  Storauktion 
15.12. Juleafslutning med spisning 

og bankospil 

FORÅR 2026 
 
05.01. Opstart, nyt over julen og   
 bytte 
19.01. Filateliaften: evt. Franko-

stempler 
02.02. Generalforsamling 
16.02. Filateliaften: evt. Perfiner 
02.03. Filateliaften: evt. foredrag 
16.03. Filateliaften: evt. Ringsted-

samlingen 
30.03. Storauktion 
13.04. Afslutning med spisning og  
 evt. bankospil 
 
 

 
Hvis ikke andet er nævnt, er der miniauktion på alle mødeaftener, 

dog ikke ved storauktion og afslutninger 
 
 
 
 

BYTTEDAG i SORØ (tidl. Vestmotorvejens Byttedag) 
Fem frimærkeklubber afholder fælles byttedag 

Søndag d. 19. oktober kl. 10-16 i Sorø Kultur- og Fritidshus, 
Frederiksvej 27, 4180 Sorø 

Bytteborde: Benny Nielsen, Korsør. Tlf.: 31272048 – GRATIS ADGANG 
(Sorø, Ringsted, Korsør, Slagelse og Holbæk) 
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Ringsted og Omegns  
Frimærkeklub 

Stiftet 26. oktober 1937 
_____________________________________________________________________ 

 
FFoorrmmaanndd  oogg  kkoonnttaakkttppeerrssoonn:: Jørgen Sørensen, Fluebæksvej 86, 4100 Ringsted  
Tlf: 20 87 16 23. E-mail: jtscvn@privat.dk 
KKlluubbmmøøddeerr  afholdes mandage fra sept.- maj kl. 19.00-22.00 på Anlægspavillonen, 
Tværalle 5, 4100 Ringsted 
HHjjeemmmmeess iiddee:: www.ringstedfrim.dk 
_____________________________________________________________________ 
 
EFTERÅR 2025 
 
08.09. Opstart, nyt over sommeren 
22.09. Fremlægning af Ringsted-

samlingen v/ Erik A. 
06.10. Filateliaften: Tofarvede med 

ret- og omvendte rammer mm 
19.10. Byttedag i Sorø, se annonce  
20.10. Filateliaften: Adskillelse af 

bundtryk på tidlige danske 
mærker 

03.11 Bankospil 
17.11. Filateliaften: Skibe 
01.12.  Storauktion 
15.12. Juleafslutning med spisning 

og bankospil 

FORÅR 2026 
 
05.01. Opstart, nyt over julen og   
 bytte 
19.01. Filateliaften: evt. Franko-

stempler 
02.02. Generalforsamling 
16.02. Filateliaften: evt. Perfiner 
02.03. Filateliaften: evt. foredrag 
16.03. Filateliaften: evt. Ringsted-

samlingen 
30.03. Storauktion 
13.04. Afslutning med spisning og  
 evt. bankospil 
 
 

 
Hvis ikke andet er nævnt, er der miniauktion på alle mødeaftener, 

dog ikke ved storauktion og afslutninger 
 
 
 
 

BYTTEDAG i SORØ (tidl. Vestmotorvejens Byttedag) 
Fem frimærkeklubber afholder fælles byttedag 

Søndag d. 19. oktober kl. 10-16 i Sorø Kultur- og Fritidshus, 
Frederiksvej 27, 4180 Sorø 

Bytteborde: Benny Nielsen, Korsør. Tlf.: 31272048 – GRATIS ADGANG 
(Sorø, Ringsted, Korsør, Slagelse og Holbæk) 
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Roskilde Frimærkeklub 
Stiftet 3. november 1937  

 

 
FFoorrmmaanndd::    Paul Szaraz, Kristianslund 182B, 4000 Roskilde 
Tlf: 31 34 36 46. E-mail: szaraz@mail.tele.dk  
KKoonnttaakkttppeerrssoonn:: Bent Ellevang, Nymarks Vænge 41, 4000 Roskilde 
Tlf: 21 27 27 66. E-mail: bent@ellevang.dk 
KKlluubbmmøøddeerr afholdes mandage i ulige uger kl. 19 - 22 i Frivilligcenter Roskilde 
(Tinghuset), Jernbanegade 21 A, 4000 Roskilde 
HHjjeemmmmeess iiddee::  www.roskildefrimærkeklub.dk   
 

 
EFTERÅR 2025 
 
08.09. Sommerens fund 
22.09. Bytteaften 
06.10. Via dine skatte frem 
20.10. Foredrag 
03.11. Åbent hus. Klubbens 
 fødselsdag 
17.11. Formidlingssalg 
01.12. Juleafslutning 
 
                     

 
FORÅR 2026 

 
12.01. Bytteaften 
26.01. Åben aften. Kom med ønsker 
09.02. Skrammelsalg 
23.02. Generalforsamling 
09.03.   Foredrag 
23.03. Formidlingssalg 
30.03. Bytteaften 
20.04. Ønsker til næste sæson 
04.05. Sæsonafslutning 
 

 
Alle er velkommen til at besøge os, men da indgangsdørene altid er låst, 
skal I ringe til tlf. 21272766, hvis der ikke står nogen ved hovedindgangen.   
 
Ret til ændringer forbeholdes. Hold jer evt. orienteret om mødeaftenerne på vores 
hjemmeside. 
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Roskilde Frimærkeklub 
Stiftet 3. november 1937  

 

 
FFoorrmmaanndd::    Paul Szaraz, Kristianslund 182B, 4000 Roskilde 
Tlf: 31 34 36 46. E-mail: szaraz@mail.tele.dk  
KKoonnttaakkttppeerrssoonn:: Bent Ellevang, Nymarks Vænge 41, 4000 Roskilde 
Tlf: 21 27 27 66. E-mail: bent@ellevang.dk 
KKlluubbmmøøddeerr afholdes mandage i ulige uger kl. 19 - 22 i Frivilligcenter Roskilde 
(Tinghuset), Jernbanegade 21 A, 4000 Roskilde 
HHjjeemmmmeess iiddee::  www.roskildefrimærkeklub.dk   
 

 
EFTERÅR 2025 
 
08.09. Sommerens fund 
22.09. Bytteaften 
06.10. Via dine skatte frem 
20.10. Foredrag 
03.11. Åbent hus. Klubbens 
 fødselsdag 
17.11. Formidlingssalg 
01.12. Juleafslutning 
 
                     

 
FORÅR 2026 

 
12.01. Bytteaften 
26.01. Åben aften. Kom med ønsker 
09.02. Skrammelsalg 
23.02. Generalforsamling 
09.03.   Foredrag 
23.03. Formidlingssalg 
30.03. Bytteaften 
20.04. Ønsker til næste sæson 
04.05. Sæsonafslutning 
 

 
Alle er velkommen til at besøge os, men da indgangsdørene altid er låst, 
skal I ringe til tlf. 21272766, hvis der ikke står nogen ved hovedindgangen.   
 
Ret til ændringer forbeholdes. Hold jer evt. orienteret om mødeaftenerne på vores 
hjemmeside. 
 

                               
 

 

En verden 
helt 

for sig selv

Tsarens Rusland, Sovjet, 
alle stater, udenlandske 
postkontorer, posthistorie, 
stempler, censur, helsager 
osv.

Ruslandssamlerforeningen 
Stiftet 16. februar 1989 

___________________________________________________________________ 
  
FFoorrmmaanndd:: Jørgen Jensen, Ingolfs Alle 15, 2300 København S. Tlf: 21 22 16 80  
E-mail: ingolfs@mail.dk 
KKoonnttaakkttppeerrssoonn:: Erik Hansen, Bredekærs Vænge 208, 2635 Ishøj 
Tlf: 51 91 36 09. E-mail: erik.hansen860@gmail.com 
KKlluubbmmøøddeerr afholdes hos formanden 
HHjjeemmmmeess iiddee:: www.ruslandssamleren.dk 
___________________________________________________________________________ 
 

EFTERÅR 2025 
 
17.09. Alm. møde 
22.10. Generalforsamling kl.12.00 
 (kun for medlemmer) 
12.11. Alm. møde  
10.12. Alm. møde  

FORÅR 2026 
 
14.01. Alm. møde  
18.02. Alm. møde  
18.03. Alm. møde 

Bemærk, at alle møder starter kl.13.00 og alle mødedage er nu onsdage.   
Kontingent 180 kr. årligt inkl. 2 medlemsblade ”Ruslandssamleren”. 
Gæster er altid velkomne. 
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Rødovre Frimærkeklub 
Stiftet 10. marts 1939 

_____________________________________________________________________ 
  
FFoorrmmaanndd:: Mogens Tassing, Oksbølvej 42, 2610 Rødovre  
Tlf: 36 41 12 17. E-mail: mogens.tassing@gmail.com  
KKoonnttaakkttppeerrssoonn::  Rita Jensen, Madumvej 24 B, 2610 Rødovre 
Tlf: 23 45 73 08. E-mail: uglerita@hotmail.com 
KKlluubbmmøøddeerr afholdes mandage kl. 19.00-21.30 på Rødovregård, Kirkesvinget 1 
_____________________________________________________________________ 
 
EFTERÅR 2025 
 
01.09. Opstart på ny sæson 
15.09. Storauktion 
29.09. Foredrag: Vanløse post- 
 historie v/Mogens Tassing 
13.10. Alm. byttemøde og mini- 
 auktion 
27.10. Foredrag: Perfin v/Birger 
10.11. Frimærkebanko, tilmelding 
 juleafslutning 
24.11. Foredrag: Sydslesvig jule- 
 mærker fra 1949-1969 v/Rita 

Jensen, tilmelding juleafslut-
ning 

08.12. Juleafslutning kl. 18.00 i Ko-
stalden 

 

 
FORÅR 2026 
 
05.01. Opstart på nyt år 2026 
19.01. Alm. byttemøde 
02.02. Storauktion 
16.02. Generalforsamling* og  
 klubmester 
02.03. Bankospil med præmier 
16.03. Foredrag: Billeder og kort 

v/Rita Jensen 
30.03. Alm. byttemøde, tilmelding 
 sæsonafslutning 
13.04. Alm. byttemøde og mini- 
 auktion, tilmelding sæson- 
 afslutning 
27.04. Sæsonafslutning kl. 18.00 i 

Hestestalden 
 

Der er bytte på alle møder. Formidling når der er materiale 
 

*Der indkaldes til ordinær generalforsamling den 16. februar 2026 kl. 19.30 
på Rødovregaard. Dagsorden ifølge vedtægterne. Forslag der ønskes  
behandlet skal være bestyrelsen i hænde senest 8 dage før. 

 
 
 
 
 
 
 

Husk at besøge SFK’s hjemmeside www.sfk92.dk 



Rødovre Frimærkeklub 
Stiftet 10. marts 1939 

_____________________________________________________________________ 
  
FFoorrmmaanndd:: Mogens Tassing, Oksbølvej 42, 2610 Rødovre  
Tlf: 36 41 12 17. E-mail: mogens.tassing@gmail.com  
KKoonnttaakkttppeerrssoonn::  Rita Jensen, Madumvej 24 B, 2610 Rødovre 
Tlf: 23 45 73 08. E-mail: uglerita@hotmail.com 
KKlluubbmmøøddeerr afholdes mandage kl. 19.00-21.30 på Rødovregård, Kirkesvinget 1 
_____________________________________________________________________ 
 
EFTERÅR 2025 
 
01.09. Opstart på ny sæson 
15.09. Storauktion 
29.09. Foredrag: Vanløse post- 
 historie v/Mogens Tassing 
13.10. Alm. byttemøde og mini- 
 auktion 
27.10. Foredrag: Perfin v/Birger 
10.11. Frimærkebanko, tilmelding 
 juleafslutning 
24.11. Foredrag: Sydslesvig jule- 
 mærker fra 1949-1969 v/Rita 

Jensen, tilmelding juleafslut-
ning 

08.12. Juleafslutning kl. 18.00 i Ko-
stalden 

 

 
FORÅR 2026 
 
05.01. Opstart på nyt år 2026 
19.01. Alm. byttemøde 
02.02. Storauktion 
16.02. Generalforsamling* og  
 klubmester 
02.03. Bankospil med præmier 
16.03. Foredrag: Billeder og kort 

v/Rita Jensen 
30.03. Alm. byttemøde, tilmelding 
 sæsonafslutning 
13.04. Alm. byttemøde og mini- 
 auktion, tilmelding sæson- 
 afslutning 
27.04. Sæsonafslutning kl. 18.00 i 

Hestestalden 
 

Der er bytte på alle møder. Formidling når der er materiale 
 

*Der indkaldes til ordinær generalforsamling den 16. februar 2026 kl. 19.30 
på Rødovregaard. Dagsorden ifølge vedtægterne. Forslag der ønskes  
behandlet skal være bestyrelsen i hænde senest 8 dage før. 

 
 
 
 
 
 
 

Husk at besøge SFK’s hjemmeside www.sfk92.dk 

Københavns lufthavn

100 år
Miniark: 100 kr.

Frimærker og postmærker  købes i  
netbutik.postnord.dk

DFT_ANNONCER_01_2025.indd   1DFT_ANNONCER_01_2025.indd   1 28.05.2025   11.0628.05.2025   11.06
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Frimærker i Skovbo 
Stiftet 9. september 1976 

_____________________________________________________________________ 
  
AAkkttiivv iitteettss lleeddeerr  oogg  kkoonnttaakkttppeerrssoonn:   Peder Adby, Stenhøjparken 58, 4140 Borup 
Tlf: 29 24 01 61 E-mail: peder.adby@hotmail.com 
MMøøddeerr afholdes 2. og 4. tirsdag i måneden kl. 19.00 - 21.00 i Aktivitetshusets  
billardlokale, Møllevej 11, 4140 Borup 
_____________________________________________________________________ 
 
EFTERÅR 2025 
 
09.09. Opstart 
23.09. Bytning 
14.10. Bytning 
28.10. Bytning 
11.11. Bytning 
25.11. Bytning 
09.12.  Juleafslutning 

 

FORÅR 2026 
 
13.01. Bytning 
17.01. Byttedag i Hedehusene 
27.01. Bytning 
10.02. Årsmøde 
24.02. Bytning 
10.03. Bytning 
24.03. Bytning 
14.04. Bytning 
28.04. Afslutning 

 
 

Hver mødeaften bydes der på kaffe og småkager 
 
 

               
 
 
 

Benyt vores annoncører 
og fortæl, at du har set annoncen 

i SFK-programmet 
 

Frimærker i Skovbo 
Stiftet 9. september 1976 

_____________________________________________________________________ 
  
AAkkttiivv iitteettss lleeddeerr  oogg  kkoonnttaakkttppeerrssoonn:   Peder Adby, Stenhøjparken 58, 4140 Borup 
Tlf: 29 24 01 61 E-mail: peder.adby@hotmail.com 
MMøøddeerr afholdes 2. og 4. tirsdag i måneden kl. 19.00 - 21.00 i Aktivitetshusets  
billardlokale, Møllevej 11, 4140 Borup 
_____________________________________________________________________ 
 
EFTERÅR 2025 
 
09.09. Opstart 
23.09. Bytning 
14.10. Bytning 
28.10. Bytning 
11.11. Bytning 
25.11. Bytning 
09.12.  Juleafslutning 

 

FORÅR 2026 
 
13.01. Bytning 
17.01. Byttedag i Hedehusene 
27.01. Bytning 
10.02. Årsmøde 
24.02. Bytning 
10.03. Bytning 
24.03. Bytning 
14.04. Bytning 
28.04. Afslutning 

 
 

Hver mødeaften bydes der på kaffe og småkager 
 
 

               
 
 
 

Benyt vores annoncører 
og fortæl, at du har set annoncen 

i SFK-programmet 
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Sorø Frimærkeklub 
Stiftet 1952 

_____________________________________________________________________ 
  
FFoorrmmaanndd  oogg  kkoonnttaakkttppeerrssoonn:: Tobias Fleischer, Skjalm Hvidesvej 15, 4180 Sorø 
Tlf: 22 26 74 10. E-mail: fleisner@yahoo.com 
KKlluubbmmøøddeerr afholdes hver anden onsdag kl. 19-22 i Sorø Kultur- & Fritidscenter, 
lokale 111, Frederiksvej 27, 4180 Sorø 
Sorø Frimærkeklub har ca. 50 medlemmer. Der er god kage (gratis) til alle mø-
derne, og vi har altid en god auktion på programmet. 
_____________________________________________________________________ 
 

EFTERÅR 2025 
 
10.09. Velkommen efter 
 sommerferien 
24.09. Mødeaften 
08.10. Mødeaften 
19.10. Byttedag i Sorø, se annonce 

nedenfor 
22.10. Mødeaften 
05.11. Mødeaften 
19.11. Mødeaften 
03.12.  Mødeaften 
17.12. Julemøde 

FORÅR 2026 
 

14.01. Mødeaften 
28.01. Mødeaften 
11.02. Mødeaften 
25.02. Mødeaften 
11.03.  Mødeaften 
25.03. Generalforsamling 
08.04. Mødeaften 
22.04. Mødeaften 
06.05. Mødeaften 
20.05. Mødeaften 
10.06. Sæsonafslutning 

 
 
Følg med på vores Facebook-side mht. vores øvrige aktiviteter og 
foredrag på mødeaftener. Gæster er velkomne til at komme forbi 
til ét møde gratis, herefter opkræves årskontingentet på kr.150 
 
 
 
 
 
 

BYTTEDAG i SORØ (tidl. Vestmotorvejens Byttedag) 
Fem frimærkeklubber afholder fælles byttedag 

Søndag d. 19. oktober kl. 10-16 i Sorø Kultur- og Fritidshus, 
Frederiksvej 27, 4180 Sorø 

Bytteborde: Benny Nielsen, Korsør. Tlf.: 31272048 – GRATIS ADGANG 
(Sorø, Ringsted, Korsør, Slagelse og Holbæk) 

Frimærker i Skovbo 
Stiftet 9. september 1976 

_____________________________________________________________________ 
  
AAkkttiivv iitteettss lleeddeerr  oogg  kkoonnttaakkttppeerrssoonn:   Peder Adby, Stenhøjparken 58, 4140 Borup 
Tlf: 29 24 01 61 E-mail: peder.adby@hotmail.com 
MMøøddeerr afholdes 2. og 4. tirsdag i måneden kl. 19.00 - 21.00 i Aktivitetshusets  
billardlokale, Møllevej 11, 4140 Borup 
_____________________________________________________________________ 
 
EFTERÅR 2025 
 
09.09. Opstart 
23.09. Bytning 
14.10. Bytning 
28.10. Bytning 
11.11. Bytning 
25.11. Bytning 
09.12.  Juleafslutning 

 

FORÅR 2026 
 
13.01. Bytning 
17.01. Byttedag i Hedehusene 
27.01. Bytning 
10.02. Årsmøde 
24.02. Bytning 
10.03. Bytning 
24.03. Bytning 
14.04. Bytning 
28.04. Afslutning 

 
 

Hver mødeaften bydes der på kaffe og småkager 
 
 

               
 
 
 

Benyt vores annoncører 
og fortæl, at du har set annoncen 

i SFK-programmet 
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Sydsjællands Frimærkeklub 
Stiftet 27. oktober 1938 

_____________________________________________________________________ 
 
FFoorrmmaanndd  oogg  kkoonnttaakkttppeerrssoonn::  Jan Svendsen, Erantisvej 3, 4760 Vordingborg 
Tif: 40 40 80 41. E-mail: snedker@svendsen.dk 
KKlluubbmmøøddeerr  afholdes tirsdage i ulige uger kl. 19.00-21.30 på Gåsetårnsskolen afd. 
Marienberg, lokale 21-22, Færgegårdsvej 20, 4760 Vordingborg 
HHjjeemmmmeess iiddee::  www.danfil.dk 
_____________________________________________________________________ 
 
EFTERÅR 2025  
 
09.09. Har I fået nye mærker 
 i sommer. Auktion 
23.09. Rune viser Danzig 
07.10. Theis: Salg og auktion 
21.10. Vil du af med noget – tag det 
 med til en medlemsauktion 
04.11. Foredrag: Erik Hansen – Rø, 

Bornholm – slægt, postkort 
 og filateli 
08.11.  Klubtur til Frimærke, Brev og 

Postkortmesse, Frederiksberg 
18.11. Klubauktion 
02.12. Foredrag: Poul Thaarup –  
 Tyske besættelser 1914-18 
16.12. Julefrokost kl. 18.00 
         

FORÅR 2026 
 
13.01. Jan viser Tjekkoslovakiet 
25.01 Byttedag på Gåsetårns- 
 skolen afd. Iselinge 
27.01. Auktion 
10.02 Foredrag: Poul Thaarup – 

Deutsches Reich 1872-1932 
24.02. Medlemsauktion 
10.03. Danstamps – Salg og auktion 
24.03. Auktion 
07.04. Jan viser Tyske stater og  
 kolonier mm 
21.04. Generalforsamling

 
 

 

 
 

Vi afholder stor byttedag søndag d. 25. januar 2026 kl. 10-15 i 
festsalen på Gåsetårnsskolen afd. Iselinge, Chr. Richardsvej 33, 

4760 Vordingborg. 
 

Vi har 2 danske forhandlere og gratis borde (max 1 pr. person), 
tombola med fine gevinster samt stor auktion kl. 13-15 med  

gennemsyn fra kl. 11.30. 
 

Hele dagen kan der købes kaffe, øl, vand samt smørrebrød (bestil. 
inden kl. 11) for udlevering kl. 12 og som altid til fornuftige priser 

 
Kom og få byttet nogle af dine frimærker eller gør et godt køb 

hos forhandlerne. 
 

Vi ses søndag d. 25. januar 2026 i Vordingborg! 
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Sydsjællands Frimærkeklub 
Stiftet 27. oktober 1938 

_____________________________________________________________________ 
 
FFoorrmmaanndd  oogg  kkoonnttaakkttppeerrssoonn::  Jan Svendsen, Erantisvej 3, 4760 Vordingborg 
Tif: 40 40 80 41. E-mail: snedker@svendsen.dk 
KKlluubbmmøøddeerr  afholdes tirsdage i ulige uger kl. 19.00-21.30 på Gåsetårnsskolen afd. 
Marienberg, lokale 21-22, Færgegårdsvej 20, 4760 Vordingborg 
HHjjeemmmmeess iiddee::  www.danfil.dk 
_____________________________________________________________________ 
 
EFTERÅR 2025  
 
09.09. Har I fået nye mærker 
 i sommer. Auktion 
23.09. Rune viser Danzig 
07.10. Theis: Salg og auktion 
21.10. Vil du af med noget – tag det 
 med til en medlemsauktion 
04.11. Foredrag: Erik Hansen – Rø, 

Bornholm – slægt, postkort 
 og filateli 
08.11.  Klubtur til Frimærke, Brev og 

Postkortmesse, Frederiksberg 
18.11. Klubauktion 
02.12. Foredrag: Poul Thaarup –  
 Tyske besættelser 1914-18 
16.12. Julefrokost kl. 18.00 
         

FORÅR 2026 
 
13.01. Jan viser Tjekkoslovakiet 
25.01 Byttedag på Gåsetårns- 
 skolen afd. Iselinge 
27.01. Auktion 
10.02 Foredrag: Poul Thaarup – 

Deutsches Reich 1872-1932 
24.02. Medlemsauktion 
10.03. Danstamps – Salg og auktion 
24.03. Auktion 
07.04. Jan viser Tyske stater og  
 kolonier mm 
21.04. Generalforsamling

 
 

 

 
 

Vi afholder stor byttedag søndag d. 25. januar 2026 kl. 10-15 i 
festsalen på Gåsetårnsskolen afd. Iselinge, Chr. Richardsvej 33, 

4760 Vordingborg. 
 

Vi har 2 danske forhandlere og gratis borde (max 1 pr. person), 
tombola med fine gevinster samt stor auktion kl. 13-15 med  

gennemsyn fra kl. 11.30. 
 

Hele dagen kan der købes kaffe, øl, vand samt smørrebrød (bestil. 
inden kl. 11) for udlevering kl. 12 og som altid til fornuftige priser 

 
Kom og få byttet nogle af dine frimærker eller gør et godt køb 

hos forhandlerne. 
 

Vi ses søndag d. 25. januar 2026 i Vordingborg! 
 

 

1862-brev til Køln fra Eydkuhnen, Rusland 

Det første russiske frimærke udkom den 1. januar 1858, men indtil 1864 
måtte breve til udlandet ikke frankeres med frimærker. Afsenderen 
betalte portoen kontant ved postskranken, og der var 2 muligheder. Hvis 
portoen blev betalt til den russiske grænse, så blev brevet stemplet 
PORTO, og hvis det blev betalt til modtageren, så blev det stemplet 
FRANCO eller som ofte P.D. (port payé jusqu'à destination).  

 

Brevet her er ufrankeret, og til en modtager i Køln, Tyskland – eller 
dengang Preussen. Afsenderen har skrevet Porto og brevet er stemplet 
PORTO fra postvæsenets side. Hen over navnet på modtageren er der med 
blåt skrevet 6, og det er 6 sølvgroschen, der af modtageren skal betales 
for transporten gennem Preussen til Køln. Landsportoen i Rusland var fra 
1843 10 sølvkopek, og 6 sølvgroschen svarede til 20 sølvkopek.  

På bagsiden er der et stempel EYDKUHNEN / 15 4 II / BROMBERG, og 
det stempel er anvendt i Bromberg af det øst-preussiske jernbane-
postkontor på grænseovergangen på post med tog fra Eydkuhnen i 
Rusland (i dag Chernyshevskoye, Kaliningrad, på grænsen til Litauen), der 
skal videre med tog gennem Preussen.  

RUSLAND – lidt historisk
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I Bromberg overleveres posten og brevet forsynes på forsiden med et rødt 
rektangulært rammestempel Aus Russland. Stempeltypen anvendes ved 
Bromberg, og er kendt anvendt mellem 1859 og 1863. 

 

På brevets forside ses et meget svagt 1-ringstempel fra Helsingfors og 
håndskreven via St. Petersburg, hvilket er helt naturligt på den tid.   

Brevet er med fuldt indhold, og det er dateret Helsingfors den 10. april 
1862, hvilket så fortæller os, at det passerede den preussiske 
grænseovergang den 15. april og ankomst Køln den 17. april 1862. 

Adressen til modtageren er skrevet på tysk: ”Herrn Johann Maria Farina, 
gegenüber dem Jülichs-Platz“, og min første tanke var, at det var en hr. 
Farina, der boede overfor Jülichs-pladsen i Køln.   

Det viser sig, at der er tale om et firmanavn - Johann Maria Farina 
gegenüber dem Jülichs-Platz GmbH - på adressen Obenmarspforten 21, 
Köln. 

Allerede før 1714 havde Johann Maria Farina fremstillet duftevand, en 
blanding af forskellige naturdufte og alkohol, som han senere navngav 
”Eau de Cologne” til ære for hjembyen Köln.  

Firmaet eksisterer den dag i dag på den samme adresse, og fra deres 
hjemmeside hedder det: 

 ”Hier begann vor über 300 Jahren die Erfolgsgeschichte der Original Eau 
de Cologne. Der Parfumeur Johann Maria Farina erfand im Jahr 1709 das 
berühmteste Wasser der Welt. Noch heute wird das edle Parfum im selben 
Haus, von der gleichen Familie kreiert. Bei einer Führung durch das Farina 
Duftmuseum erfahren Sie die Geschichte des ersten Eau de Cologne und 
erleben die faszinierende Welt der Düfte.  
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Afsenderen af brevet ses som lystryk IGNATZ SCHIFNER, HELSINGFORS, og 
han er født den 10. november 1809 i Böhmen, og han døde den 14. 
februar 1875 i Helsingfors, hvor han også ligger begravet.  

 

Han var købmand og konsul og rent faktisk fremgår det af brevet, at han 
bestilte flere dusin flasker ”Eau de Cologne” i både hele, halve, kvarte og 
ottendedels flasker. Det bedre borgerskab i Helsingfors har nok duftet 
godt.  

Erik Hansen, Ruslandssamlerforeningen 

 

 

Afsenderen af brevet ses som lystryk IGNATZ SCHIFNER, HELSINGFORS, og 
han er født den 10. november 1809 i Böhmen, og han døde den 14. 
februar 1875 i Helsingfors, hvor han også ligger begravet.  

 

Han var købmand og konsul og rent faktisk fremgår det af brevet, at han 
bestilte flere dusin flasker ”Eau de Cologne” i både hele, halve, kvarte og 
ottendedels flasker. Det bedre borgerskab i Helsingfors har nok duftet 
godt.  

Erik Hansen, Ruslandssamlerforeningen 

 

 

www.sfk92.dk
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Vesterbro Frimærkeforening 
Stiftet 1984 

_____________________________________________________________________ 
  
FFoorrmmaanndd  oogg  kkoonnttaakkttppeerrssoonn:: Carsten Rønnev, Vesterfælledvej 15, 1.tv,  
1750 København V. Tlf: 25771574. E-mail: vesterbrofrimaerkeforening@gmail.com 
KKlluubbmmøøddeerr afholdes mandage kl. 19.00–22.00 på Vesterbro Ny Skole, 
Slesvigsgade 6. Indgangen er tværs over skolegården og direkte ind i skolens  
kantine. 
Facebook: Vesterbro Frimærkeklub 
_____________________________________________________________________ 
 
EFTERÅR 2025 
 
01.09. Bytteaften 
15.09. Bytteaften 
29.09. Bytteaften 
20.10. Bytteaften med 
 åbent hus 
03.11. Bytteaften 
17.11. Bytteaften 
01.12. Bytteaften 

 
FORÅR 2026 
 
05.01. Bytteaften 
19.01. Bytteaften 
02.02. Bytteaften med 
 åbent hus 
16.02. Bytteaften 
02.03. Bytteaften 
16.03. Bytteaften 

 
 
 
Vesterbro Frimærkeforening lægger stor vægt på det sociale og glæden ved at 
samle frimærker men også på viden og ærlighed mellem samlerne. I vores for-
ening er der også mønt- og seddelsamlere. Kontingentet er 150 kr. halvårligt. 
 
 

 
 

Vesterbro Frimærkeforening holder åbent hus i forb. 
med vores bytteaften mandag, den 20. oktober 2025 

og mandag, den 2. februar 2026; begge dage kl. 19-22 
 

MMøødd  oopp  oogg  llaadd  ooss   ffåå  bbyytttteett!!  

Taastrup og Omegns  
Frimærkeklub 

Stiftet 11. januar 1943 
_____________________________________________________________________ 
  
FFoorrmmaanndd  oogg  kkoonnttaakkttppeerrssoonn:: Jens E. Christensen, Kingosvej 31, 1. mf.  
2630 Taastrup. Tlf: 23 28 97 01. E-mail: jensechristensen@outlook.dk 
KKlluubbmmøøddeerr afholdes mandage kl. 19.30-22.00 i Taastrup Kulturcenter, 
Poppel Allé 12, 2630 Taastrup. Dørene åbnes kl. 18.30. 
HHjjeemmmmeess iiddee:: www.taafri.dk 
_____________________________________________________________________ 
 
EFTERÅR 2025 
 
01.09. Foredrag 
08.09. Vores eget program 
15.09. Foredrag 
22.09. Johnny Speich: Afrika rundt 
 med Tjenestemærker 
29.09. Bytteaften 
06.10. Peter Michaelsen: Spejder- 
 bevægelsen og dens grund- 
 lægger Robert Baden-Powell 
13.10. Efterårsferie 
20.10. Foredrag 
27.10. Bytteaften. Vi har  
 inviteret FHF 
03.11. Foredrag 
10.11. Vores eget program 
17.11. Claus Boyer Nielsen: Dansk 
 porto og efterporto 1851-

1962 
24.11.  Bytteaften 
01.12. Juleafslutning 
 
Der miniauktion ved 
alle mødeaftener                       

 
FORÅR 2026 

 
05.01. Foredrag 
12.01. Klubbens fødselsdag 
17.01. Byttedag i Hedehuset 
 kl. 10-15, se nedenfor 
19.01. Foredrag 
26.01. Bytteaften 
02.02. Generalforsamling 
09.02. Vores eget program 
16.02. Vinterferie 
23.02. Bytteaften 
02.03. Foredrag 
09.03. Vores eget program 
16.03. Foredrag 
23.03. Bytteaften. Vi har  
 inviteret FHF 
30.03. Kulturcentret lukket 
06.04 2. påskedag 
13.04. Vores eget program 
20.04. Foredrag 
27.04 Bytteaften 
04.05. Foredrag 
11.05. Vores eget program 
18.05. Sæsonafslutning 
 

 
 

 

BYTTEDAG I HEDEHUSENE 
Lørdag, den 17. januar 2026 kl. 10-15 i Hedehuset, 

Hovedgaden 371, Hedehusene. Entre: kr. 20,- 



55

Vesterbro Frimærkeforening 
Stiftet 1984 

_____________________________________________________________________ 
  
FFoorrmmaanndd  oogg  kkoonnttaakkttppeerrssoonn:: Carsten Rønnev, Vesterfælledvej 15, 1.tv,  
1750 København V. Tlf: 25771574. E-mail: vesterbrofrimaerkeforening@gmail.com 
KKlluubbmmøøddeerr afholdes mandage kl. 19.00–22.00 på Vesterbro Ny Skole, 
Slesvigsgade 6. Indgangen er tværs over skolegården og direkte ind i skolens  
kantine. 
Facebook: Vesterbro Frimærkeklub 
_____________________________________________________________________ 
 
EFTERÅR 2025 
 
01.09. Bytteaften 
15.09. Bytteaften 
29.09. Bytteaften 
20.10. Bytteaften med 
 åbent hus 
03.11. Bytteaften 
17.11. Bytteaften 
01.12. Bytteaften 

 
FORÅR 2026 
 
05.01. Bytteaften 
19.01. Bytteaften 
02.02. Bytteaften med 
 åbent hus 
16.02. Bytteaften 
02.03. Bytteaften 
16.03. Bytteaften 

 
 
 
Vesterbro Frimærkeforening lægger stor vægt på det sociale og glæden ved at 
samle frimærker men også på viden og ærlighed mellem samlerne. I vores for-
ening er der også mønt- og seddelsamlere. Kontingentet er 150 kr. halvårligt. 
 
 

 
 

Vesterbro Frimærkeforening holder åbent hus i forb. 
med vores bytteaften mandag, den 20. oktober 2025 

og mandag, den 2. februar 2026; begge dage kl. 19-22 
 

MMøødd  oopp  oogg  llaadd  ooss   ffåå  bbyytttteett!!  

Taastrup og Omegns  
Frimærkeklub 

Stiftet 11. januar 1943 
_____________________________________________________________________ 
  
FFoorrmmaanndd  oogg  kkoonnttaakkttppeerrssoonn:: Jens E. Christensen, Kingosvej 31, 1. mf.  
2630 Taastrup. Tlf: 23 28 97 01. E-mail: jensechristensen@outlook.dk 
KKlluubbmmøøddeerr afholdes mandage kl. 19.30-22.00 i Taastrup Kulturcenter, 
Poppel Allé 12, 2630 Taastrup. Dørene åbnes kl. 18.30. 
HHjjeemmmmeess iiddee:: www.taafri.dk 
_____________________________________________________________________ 
 
EFTERÅR 2025 
 
01.09. Foredrag 
08.09. Vores eget program 
15.09. Foredrag 
22.09. Johnny Speich: Afrika rundt 
 med Tjenestemærker 
29.09. Bytteaften 
06.10. Peter Michaelsen: Spejder- 
 bevægelsen og dens grund- 
 lægger Robert Baden-Powell 
13.10. Efterårsferie 
20.10. Foredrag 
27.10. Bytteaften. Vi har  
 inviteret FHF 
03.11. Foredrag 
10.11. Vores eget program 
17.11. Claus Boyer Nielsen: Dansk 
 porto og efterporto 1851-

1962 
24.11.  Bytteaften 
01.12. Juleafslutning 
 
Der miniauktion ved 
alle mødeaftener                       

 
FORÅR 2026 

 
05.01. Foredrag 
12.01. Klubbens fødselsdag 
17.01. Byttedag i Hedehuset 
 kl. 10-15, se nedenfor 
19.01. Foredrag 
26.01. Bytteaften 
02.02. Generalforsamling 
09.02. Vores eget program 
16.02. Vinterferie 
23.02. Bytteaften 
02.03. Foredrag 
09.03. Vores eget program 
16.03. Foredrag 
23.03. Bytteaften. Vi har  
 inviteret FHF 
30.03. Kulturcentret lukket 
06.04 2. påskedag 
13.04. Vores eget program 
20.04. Foredrag 
27.04 Bytteaften 
04.05. Foredrag 
11.05. Vores eget program 
18.05. Sæsonafslutning 
 

 
 

 

BYTTEDAG I HEDEHUSENE 
Lørdag, den 17. januar 2026 kl. 10-15 i Hedehuset, 

Hovedgaden 371, Hedehusene. Entre: kr. 20,- www.sfk92.dk
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Østerbro Frimærkeklub 
Stiftet 15. april 1940 

_____________________________________________________________________ 
  
FFoorrmmaanndd::  Thomas E. Knudsen, Milanovej 10B, 2. tv., 2300 København S 
Tlf: 25 28 63 61. E-mail: telmbaek@innovayt.eu 
KKoonnttaakkttppeerrssoonn:: Michael Müller, Landsdommervej 1, 2. th. 2400 København NV 
Tlf.: 60 58 05 20. E-mail: michaelmulle@gmail.com 
KKlluubbmmøøddeerr afholdes den 1. og 3. tirsdag kl.19.00–22.00 fra september til april i 
Vibenshave, Nyborggade 9, 2100 København Ø 
_____________________________________________________________________ 
 
EFTERÅR 2025 
 
02.09.  Foredrag og auktion 
16.09. Foredrag og auktion 
07.10.  Medlemmernes aften 
21.10. Foredrag og auktion 
04.11. Foredrag og auktion 
18.11. Foredrag og auktion 
09.12. Julebanko 
  

 
FORÅR 2026 

 
06.01. Foredrag og auktion 
20.01. Foredrag og auktion 
03.02. Foredrag og auktion 
17.02. Foredrag og auktion 
03.03.  Skrammelauktion til fordel 
 for klubkassen 
17.03.  Foredrag og auktion  
07.04. Foredrag og auktion 
21.04. Sæsonafslutning  

 
Der er rig mulighed for at bytte i løbet af første time  
inden foredraget og også efter, da mødet normalt først 
slutter kl. 22. 
 
Både klubbens medlemmer og frimærkesamlere udefra  
er velkomne til at holde foredrag på 30-45 min.  
 
Vi har auktion hver mødeaften, hvor der er mulighed for 
at indlevere lots.  
 

Medlemmer af andre frimærkeklubber er meget velkomne til at deltage i vores 
møder og auktioner. 

 
 
 
 

Besøg en anden SFK-klub! Se her i bladet, hvornår der 
er noget spændende på programmet. 
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Østerbro Frimærkeklub 
Stiftet 15. april 1940 

_____________________________________________________________________ 
  
FFoorrmmaanndd::  Thomas E. Knudsen, Milanovej 10B, 2. tv., 2300 København S 
Tlf: 25 28 63 61. E-mail: telmbaek@innovayt.eu 
KKoonnttaakkttppeerrssoonn:: Michael Müller, Landsdommervej 1, 2. th. 2400 København NV 
Tlf.: 60 58 05 20. E-mail: michaelmulle@gmail.com 
KKlluubbmmøøddeerr afholdes den 1. og 3. tirsdag kl.19.00–22.00 fra september til april i 
Vibenshave, Nyborggade 9, 2100 København Ø 
_____________________________________________________________________ 
 
EFTERÅR 2025 
 
02.09.  Foredrag og auktion 
16.09. Foredrag og auktion 
07.10.  Medlemmernes aften 
21.10. Foredrag og auktion 
04.11. Foredrag og auktion 
18.11. Foredrag og auktion 
09.12. Julebanko 
  

 
FORÅR 2026 

 
06.01. Foredrag og auktion 
20.01. Foredrag og auktion 
03.02. Foredrag og auktion 
17.02. Foredrag og auktion 
03.03.  Skrammelauktion til fordel 
 for klubkassen 
17.03.  Foredrag og auktion  
07.04. Foredrag og auktion 
21.04. Sæsonafslutning  

 
Der er rig mulighed for at bytte i løbet af første time  
inden foredraget og også efter, da mødet normalt først 
slutter kl. 22. 
 
Både klubbens medlemmer og frimærkesamlere udefra  
er velkomne til at holde foredrag på 30-45 min.  
 
Vi har auktion hver mødeaften, hvor der er mulighed for 
at indlevere lots.  
 

Medlemmer af andre frimærkeklubber er meget velkomne til at deltage i vores 
møder og auktioner. 

 
 
 
 

Besøg en anden SFK-klub! Se her i bladet, hvornår der 
er noget spændende på programmet. 

 
 
 

Herlev Frimærkeklub inviterer til Filatelistdag 
søndag den 22. februar 2026, kl. 10-14  

i Herlev Medborgerhus 
 
- Flere frimærkehandlere 

- Tombola med gode præmier 

- Mødepræmier, der udtrækkes fire gange i løbet af dagen 

- Mulighed for at møde nogle af de landsdækkende specialklubber 

- Udstilling af forskellige samlinger 

- Café, hvor man kan købe drikkevarer og mad 

   
 Vi glæder os til at se dig i  

Herlev Medborgerhus 
Herlevgårdsvej 18, 2730 Herlev 

 
  Der er gratis adgang og fri parkering 

Bus 165 og 168 næsten til døren 

 

ES Frimærker
ved Erik Schrøder

Frimærker købes, gerne større samlinger og dødsboer.  
Kontant afregning.

Vi ses på Frimærke, Brev og Postkortmessen 
den 8. og 8. november 2025 i Frederiksberghallerne.

Kontakt ES Frimærker - tlf. 2845 1453 - e-mail: esfrim@esfrim.dk
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Gør klublivet mere spændende 
Er der for lidt variation i klubaftenerne? Prøv med  

Emneaftener: 

En aften med motiver  

En postkortaften 

En aften med kun danske/nordiske/europæiske (vælg selv) mærker 

I december en julemærkeaften. Der serveres gløgg og julebag 

En aften med stempler (lapidar-, stjerne- og brotypestempler etc.) 

Min bedste raritet. Medlemmer medbringer og fortæller 

Undervisning: Sådan sættes en udstillingssamling op 

Auktioner/formidlinger: 

Prøv med klubauktioner. Klubben indkøber materiale og deler det 
indkøbte op i lot. 

Medlemsauktioner  

Hollandsk auktion 

Blind auktion 

Lad et enkelt eller to medlemmer stå for en auktion med eget materiale. 

Konkurrencer: 

Banko  

Omvendt banko. Hver mand en plade. Alle rejser sig. Udråbes et nummer 
på pladen sætter man sig. Last man standing vinder. 

Hvor kommer mærket fra? Planche med eks. 10 mærker fremlægges med 
scorekort. 

Sandt eller falsk? Hver har 2 sedler med S eller F. Oplæser spørger, og 
svarer man galt, er man ude. 

Årlig klubsamlerkonkurrence: lav 3 eller 4 plancher om givet emne (eks. 
Sportsgren/dyr) 
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Eller konkurrence: hvem samler flest (trekantede/OL-mærker/etc) 

Løbende videnkonkurrence: Tip 13 rigtige. Præmier ved årsafslutning 
samt vandrepokal. 

Mødepræmier: 

Den enkelte aften 

Præmie ved årsafslutning for flest fremmøder 

Besøg af venskabsklub 

Find en nærliggende klub og hold et årligt møde i hver klub 

Foredrag: 

Eksterne foredragsholdere 

Medlemsforedrag om et emne 

Vis mig din samling. Et enkelt medlem fortæller og viser frem 

Donationer 

Udlodning af donationer, givet til klubben. 

Spræng en kilovare. Klubben indkøber og deler op i lot. 

 

Ideer/emner til fri afbenyttelse!  

Lars-Olof Abrahamsson, Præstø og Omegns Frimærkeklub 
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Foredragsholdere 
_________________________________________________
 
1.   Bulgarien 1879-1920 
2.   Finland 1885-1889 
3.   Finland 1891-1918 
4.   Finland 1917-1930 
5.   Finland 1930-1954 
6.   Udenlandske postkontorer i  

Constantinople til 1920 (op-
deles landevis fx Tyskland, 
England, Frankrig osv.) 

7.   Rusland 1909-udgaven 
8.   Rusland 1913 Romanov- 
      dynastiet 
9.   Rø, Bornholm – slægt, 
      postkort og filateli 
10. En sørejse i Finland fra 
      Nyslott til Wiborg  
 
Erik Hansen  
Ruslandssamlerforeningen 
Tlf: 51 91 36 09 
E-mail: erik.hansen860@gmail.com 
________________________________ 
 
1.  Spejderbevægelsen og dens  

grundlægger Robert Baden- 
Powell 

2. Tram filateli - postbefordring  
med sporvogn 

3.  Prinsesse Marie og de  
 tidligste danske særstempler 
4. Østgrønland. Med topografen 
 og filatelisten fra Kap Farvel 

til Peary Land 
 
Holder ikke foredrag tirsdag 
 
Peter Michaelsen 
Herlev Frimærkeklub 
Tlf. 44 94 69 53 / 22 32 15 11 
E-mail: raap@adslhome.dk 
 
 
 
 
 
 
 

 
1.   DK rulle-og automatmærker 
2.   Indien 1850-1910 
3.   Lombardiet-Venezia 
4    Udenlandske Postkontorer i 
      Levanten 
5.   Hollandsk Indien 
6.   Frankrig 1849-1876 
7.   DK Tjenestefrimærker 
8.   Tyske Kolonier 
9.   Tjenestefrimærker Afrika 
      Rundt 
10. Tyske Afstemningsområder  
      (1.verdenskrig) 
11. Tyskland 1923-1933 
12. Albanien 1913-1945 
13. DK portofrimærker 
14. Ungarn besættelsesudgaver 
      efter 1. verdenskrig 
15. Serbien 1870-1914 
16. SHS/Jugoslavien 1918-1929 
17. Dansk Vestindien  
 
Johnny Speich 
Ruslandssamlerforeningen 
Tlf: 40 25 49 26 
E-mail: johnnyspeich@outlook.com 
________________________________ 
 
1. Tyske kolonier 
2. Adolf Hitler på mærkerne 
3. Deutsches Reich 1872-1932 
4. Tyske besættelser 1939-45 
5. Tyske besættelser 1914-18 / 
    tyske afstemningsområder 
 
Poul Thaarup  
Næstved Filatelistklub 
Tlf: 24 59 85 79 
E-mail: poul.thaarup@post.tele.dk 
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At samle på filatelister – en 
underholdende gennemgang af 
de krumspring folk gør for at få 
en unik Danmarkssamling 
Peter Brander 
Næstved Filatelistklub 
Tlf: 22 50 42 34 
E-mail: peter@brander.it 
 
 
 
 

Kunsten at samle på franko 
stempler 
Carl Johan Karkov 
Interessegruppen for Franco Stem-
pler 
Tlf: 36 47 28 38 / 29 80 15 86 
E-mail:  
karkovhvidovre@hotmail.com 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 

 

Betaling for kørsel og eventuelle hjælpemidler 
aftales mellem foredragsholder og klub 

 

www.alleroed-frimaerker.dk
Stor webshop med ca. 5.500 emner til salg – til en god pris!

Der er især fokus på Danmark, Færøerne, Grønland, Island og Dansk 
Vestindien, men også Sverige og Norge og lidt fra det øvrige Europa er med.
Ta’ et kik på hjemmesiden. Måske finder du noget, du lige står og mangler.

Jeg køber gerne din samling. 
Ring/skriv så vi kan aftale nærmere.

ALLERØD FRIMÆRKER v/Michael Brøgger Jensen
Kollerødvej 64, 3450 Allerød. Tlf. 61 72 02 34

E-mail: alleroed.frimaerker@gmail.com
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BBeennyytt  vvoorree  aannnnoonnccøørreerr  
oogg  ffoorrttææll,,  aatt  dduu  hhaarr  sseett  aannnnoonncceenn  

ii  SSFFKK--  pprrooggrraammmmeett..  
 

BBeessøøgg  eenn  aannddeenn  SSFFKK--kklluubb!!  
En af fordelene ved SFK er, at man som medlem af en 

klub uforbindende kan besøge de andre klubber i 
samarbejdet. 

          
 

 

BYTTEDAG 2026 PÅ AMAGER 
Søndag, den 1. marts 2026 kl. 10-14 

på ny adresse: Postkassen, Amager Landevej 71, Kastrup 
(Alle er velkomne – gratis entre, gratis vurdering og gratis parkering 

i gården og ved rådhuset) 
 

Mulighed for køb af kaffe og sodavand 
 

AUKTION MED CA. 100 LOTS – GENNEMSYN FRA KL. 12 
MED AUKTIONSSTART KL. 13 

                
SAS FILATELISTKLUB & AMAGER FRIMÆRKEKLUB 

Se yderligere information om byttedagen på Amager Frimærkeklubs 
Facebook side, hvor der også vil blive lagt liste op over lots til auktion 
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FALCOPHIL2025 
90 års jubilæumsudstilling 8.-9. november 2025 

Frederiksberg Frimærke Forening kan i år se tilbage på 90 år som frimærke-
klub, og i den anledning afholder vi jubilæumsudstillingen FALCOPHIL2025 
med frimærker, breve og postkort fra perioden 1935 til i dag, 2025.  

Det er FFF`s medlemmer der udstiller, og temaet er frit. Så kom og oplev en 
varieret og spændende udstilling, der afspejler medlemmernes vidt for-
skellige interesser, fra klassiske samleområder og sjældenheder til motiv-
samlinger. Klubbens medlemmer udstiller gratis. 

Udstillingen finder sted i Frederiksberghallerne, Jens Jessens vej 20, 2000 
Frederiksberg. Læs mere på www.3fff.dk. Udstillingen finder sted i tilknytning 
til Frimærke, Brev & Postkort Messen 2025. Der vil være flere handlere til 
stede så der er tillige mulighed for at erhverve nyt materiale. Så sæt kryds i 
kalenderen for weekenden 8.-9. november. 

Du er også meget velkommen hos FFF´erne til vores mandagsmøder, hvor du 
kan høre spændende foredrag af vores medlemmer, der har stor faglig viden, 
og få en snak om de områder, der interesserer dig – eller måske få nye 
interesser? Programmet for sæsonen 2025/26 kan ses på vores webside 
www.3fff.dk. 

Der er gratis adgang 

Vi ses i Frederiksberghallerne, Jens Jessensvej 20, 2000 Frederiksberg  



Sælg frimærker, breve  
og postkort på auktion!

 Netop nu søger vi indleveringer til vores kommende auktioner. 
Ligger du inde med filatelistisk materiale, er du mere end velkommen 
til at kontakte os for en vurdering med henblik på et auktionssalg.

 Vi glæder os til at høre fra dig!

Christian Grundtvig · +45 8818 1214 · cg@bruun-rasmussen.dk
Rune Mikalski · +45 8818 1254 · rmi@bruun-rasmussen.dk

1976. Hafnia Blok III. Variant “Annulleringsstreger over bomærket etc.” 
(Såkaldt EDDERKOP). REC-brev sendt fra Århus to Önnestad, Sverige. 

Vurdering: 25.000 kr.

PART OF THE BONHAMS NETWORK
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